תום
הטיול לניו זילנד היה למעשה בגלל/בזכות תום.

בחודש יולי 2008 נסע תום, הילד המקסים שלנו, לעבוד באוסטרליה (בעגלות – מכירת מוצרי ים המלח בקניונים). את כל התכנונים וההתקשרויות עשה תום בעצמו וגם לנסיעה יצא לבדו ללא חברים ועם הרבה חששות. דרוש היה הרבה אומץ לעשות מהלך שכזה שכן אוסטרליה רחוקה מאוד מהבית ואי הוודאות הייתה די גדולה. התכנון הראשוני שלו היה להיות שם ארבעה חודשים, לעבוד, להרוויח כסף ולחזור לארץ. תום לא הבין אז כמה לא הגיוני לנסוע מרחק כזה רק כדי לעשות כסף ולא לטייל אח"כ. ידענו שהמקום ישנה את דעתו. 

ליווינו אותו לשדה התעופה. שהינו בחברתו עד סמוך לטיסה ונפרדנו ממנו ממש בכניסה למטוס (באדיבותו של דני עומר שדאג לסדר לנו את האישורים המתאימים). יובל לא היה איתנו כי באותו זמן בדיוק היה בחופשה בתורכיה עם חבריו ליחידה והיה אמור לחזור למחרת נסיעתו של תום. יצא שבמשך יומיים היו לנו שני ילדים בחו"ל.

הימים הראשונים היו קשים: עד שנחת בשלום באוסטרליה (48 שעות,) עד שקיבלו את פניו, עד שידענו שאכן סיפור העבודה היה אמיתי. היינו איתו בקשר טלפוני ומיילי רציף. ידענו כמעט כל יום מה עובר עליו, אבל עדיין היה רחוק מאיתנו. חגים ואירועים משפחתיים עברו עלינו בלעדיו. היה מוזר להיות בבית רק עם שניים. התגעגענו אליו והוא חסר לנו מאוד. השתדלנו לעדכן אותו לפרטי פרטים על כל מה שקורה בבית. כל פריט חדש שנכנס הביתה וכל שינוי שהתרחש זכה להיות מתועד במצלמה ושלחנו אליו כדי שיהיה מעודכן ושותף למתרחש.

למרות שהרוויח לא רע העבודה הייתה תובענית, מתישה ואפילו מאוסה לקראת סופה. התגעגענו אליו מאוד למרות הקשר הטלפוני הכמעט יום יומי איתו. במהלך החודשים שעברו הרגשנו שגעגועיו של תום לארץ ולמשפחה גדלים והולכים וחששנו שירצה לחזור לפני שיספיק לטייל ולמצות את המקום. החלטנו לתת לו 'זריקת מרץ' ולבקר אותו. 
אט אט בשלה ההחלטה לנסוע אליו ולשלב את הביקור בטיול בניו זילנד שכולם התייחסו אליה כגן עדן עלי אדמות. בדיעבד – אחד הדברים היותר טובים שעשינו אי פעם. לאור העובדה שניו זילנד ממוקמת בחצי האי הדרומי ברור היה שהזמן המתאים ביותר לטיול הוא בחורף שלנו (הקיץ שלהם). חודש פברואר היה האפשרות היחידה מבחינתנו - חופשת הסמסטר שלי. השנה הייתה השנה הראשונה ש"זכיתי" לחופשת סמסטר אמיתית של חודש שלם ויכולנו לנצל את ההזדמנות הזו. מבחינת ניו זילנד – מדובר בתקופה של קצת אחרי שיא העונה – דבר שהיה לטובתנו. מזג האוויר היה עדיין נוח לטיולים ומסת המטיילים הייתה במגמת ירידה מה שהעמיס פחות על אתרי התיירות ועל מקומות הלינה.

על מנת להקל עלינו את הנסיעה הארוכה עשינו שתי חניות ביניים של שני לילות כל אחת - בהונג קונג ובסידני. את תום פגשנו בסידני. 

מהרגע הראשון ראינו איך התבגר והשתנה בתקופה הקצרה שהיה לבד. תמיד היה עצמאי ומחושב אבל עכשיו מצאנו את התכונות האלה מחודדות ובולטות יותר אצלו. פגשנו ילד אחר - נפלא לא פחות מזה שעזב אותנו חצי שנה קודם. הפגישה איתו הייתה מרגשת. השהייה במחיצתו הייתה חוויה. היה לנו זמן נטו – זמן איכות - פיצוי על כמה חודשים שלא התראינו. תום היה פשוט נוח בצורה בלתי רגילה. לא קיטר אף פעם, תמיד היה מרוצה. הצטרף "לטיול המאורגן" שלנו, נהנה איתנו מהחוויות האתגריות ואפילו התגאה ביכולותינו לעמוד במשימות הלא קלות. שמחנו לגלות שרצה שנבוא וששמח לטיל איתנו ולהיות בחברתנו. זה לא היה מובן מאליו (מוכרים לנו מקרים לא מעטים של צעירים שממש לא היו רוצים להיפגש עם הוריהם בטיול שאחרי השחרור מהצבא). לא היה לנו רגע אחד בטיול שהייתה בו אי נוחות בשהייה המשותפת וקיווינו שזו גם הייתה הרגשתו. בימים שהיה איתנו ניסינו לפנק אותו בכל דרך אפשרית החל מאוכל ביתי שמזמן שכח איך ניראה וכלה בכיסוי כל הוצאותיו כולל רכישת הציוד לו היה זקוק להמשך טיוליו.

העובדה שטיילנו בניו זילנד אפשרה לנו לתקשר איתו בהמשך ולהבין משמעות של כל סיפור אטרקציה או טרק שעבר. הכרנו חלק גדול מהמקומות מביקור בהם או מדברים ששמענו כשהיינו שם. השפה המשותפת שרכשנו מעצם הטיול הייתה שווה הרבה. ידענו בדיוק מה עובר עליו, הבנו כשסיפר חוויות ויכולנו לראות מול עינינו את המראות.

כשנפרדנו ממנו כאבנו את המחשבה שנראה אותו שוב רק בעוד חצי שנה אבל שמחנו בשבילו כי ידענו איזה חוויות נפלאות עומדות לפניו.
הצער היחידי שלווה את טיולנו היה העובדה שיובל ועמית לא יכלו להיות איתנו כדי ליהנות מהמקום הקסום הזה. לולא המרחק העצום סביר להניח שהיינו חוזרים אליו שוב ושוב.

ההכנות שלנו לנסיעה היו מורכבות. דאגתנו הראשונה והעיקרית הייתה עמית שאמור היה להיות לבד חודש שלם בבית, במהלך החורף ובזמן שיא הפעילות ברובוטיקה. כמובן שמשפחת ברטל הייתה מוכנה כתמיד 'לאמץ' אותו לחודש הזה וגם חברים רבים הציעו לו לישון אצלם או לבא אליו. עמית העדיף בעיקר להישאר בבית. מדי פעם הגיעו חברים. רחלי דאגה להיות איתו בקשר יום יומי. מדי בוקר הייתה מתקשרת לוודא שהתעורר ושהוא מוכן לביה"ס. בנוסף דאגה להזמין אותו לארוחות ולהיות איתו בקשר גם במהלך היום. יובל לקח חופשה של שבוע וחצי מהצבא, הזמן שנותר לו לפני תחילת קורס מד"סים, ודאג לכל צרכיו של עמית. בשבת הראשונה של הקורס קיבל יובל אפשרות להגיע הביתה לכמה שעות כדי לעזור לעמית עם הקניות ועם הכביסות. בדיעבד הסתבר שהשבוע הקשה ביותר של עמית היה השבוע הראשון של יובל בקורס – השבוע הראשון שהיה בעצם לגמרי לבד בבית. עד אז הם די נהנו מהעדרותנו. ממה ששמענו מאוחר יותר – חודש פברואר היה חודש החורפי ביותר השנה (השלים את כל החסר במשקעים של החורף עד לאותו תאריך).

בשבועיים שקדמו לנסיעה מילאתי את המקרר באוכל מבושל ומוכן כולל כל הפריטים שעמית היה זקוק להם. כשחזרנו התברר שמעט מאוד ממה שהכנתי נוצל (למרות הכל, השניים נראו מצוין ולא נראה שסבלו מחרפת רעב...). עמית סיפר שהפך להיות מאוד מבוקש וזכה להזמנות מכל מקום אפשרי כולל חברים שלא היו ממש קרובים אליו. גם ארוחות שישי ושבת "כוסו" על ידי חברים שלנו (אתי הוסמן, אתי המטפלת שלנו משכבר הימים, מזי וערן, סבתא וכמובן רחלי).

גורם נוסף שדרש התייחסות היה המתעמלות שלי. בהתחלה חשבתי שאמצא לי מחליפה אבל הלוגיסטיקה נראתה לי מסובכת מדי לתקופה ארוכה כל כך, מה גם שבתקופה הראשונה עמית היה שקוע כולו בפרויקט הרובוטיקה והיה אמור להיעדר מהבית עד שעות הלילה המאוחרות. החלטתי להוציא את הבנות לחופשה בחודש הזה. לקח להן קצת זמן לעכל את הרעיון אבל בסופו של דבר הוא התקבל בהבנה.

את תכנון הטיול התחלנו כשלושה חודשים לפני הנסיעה. אלה כללו האזנה להרצאות ב'ריקושט' ו'המטייל' ובחנות הצמודה לדוכן בגן שמואל. בנוסף לקחנו יעוץ למסלול במ.מ.ס.י (שבדיעבד לא התאים לנו). כמו כן נפגשנו עם משפחת אוסטר לבוקר של יעוץ טיפים והמלצות. קיבלנו את הכיוון הכללי והתחלנו לתכנן את המסלול לפי לו"ז מדויק של ימים ותאריכים. אורן (הבן של מוישיק) ויעל, שהיו שנה קודם באי הדרומי, קיבלו מאיתנו את התכנית המפורטת והמוכנה ודאגו להעביר לנו במייל הערות חשובות תוך ירידה לפרטים הקטנים ביותר כולל התייחסות למקומות הלינה השונים. הערותיהם היו לנו לעזר רב במהלך הטיול. 

קביעת המסגרת לא הייתה פשוטה כי בעיקר היינו צריכים לבחור מה לעשות ועל מה לוותר. כולם אמרו שחודש בניו זילנד זה מעט אבל זה היה כל הזמן שעמד לרשותנו ושיכולנו להרשות לעצמנו. רק כשהיינו שם הבנו כמה מעט יכול להיות חודש יחסית למה שניתן לעשות שם. היה די מתסכל כי ברור לנו שכנראה לא נחזור לשם שוב בגלגול הנוכחי.

קרן ההשתלמות שלי הייתה גם הפעם המימון לטיול – ולרגע לא התלבטנו. את הכרטיסים רכשנו באמצעות דרורי – סוכן הנסיעות שארגן לנו גם את הנסיעה לארה"ב לפני 7 שנים והיה אז מצוין. במקרה של ניו זילנד היו המון פישולים שלו שגרמו לנו להוצאות גדולות ומיותרות (אם כי הכרטיסים עצמם היו הדיל הזול ביותר שניתן היה להשיג).

דרך האינטרנט שכרנו את הרכב עוד מהארץ (חברת Apex – היה סביר בהחלט וכלל העברה של הרכב במעבורת מהאי הדרומי לצפוני וכן רכישת כרטיסים במעבורת עבורנו – בדיעבד במחיר יקר מזה שיכולנו להשיג באופן עצמאי בניו זילנד).

כחודש לפני הנסיעה החל מבצע עופרת יצוקה. מניסיוננו הרב במלחמות בארץ היה ברור שהמלחמה הזו לא תימשך עד לנסיעה אבל בעצם היותה, האווירה מסביב הייתה לחוצה והיינו צמודים לכל מהדורת חדשות אפשרית. ובאמת, כשבוע לפני נסיעתנו המבצע הסתיים. באופק היו הבחירות לראשות הממשלה שהיינו אמורים להפסיד.

ניו זילנד

ניו זילנד ממוקמת בדרום האוקיאנוס השקט, 1,600 ק"מ מדרום מזרח לאוסטרליה. זוהי המדינה המבודדת ביותר על פני כדור הארץ. שכנתה הקרובה ביותר, אוסטרליה, רחוקה ממנה למעלה מ-1,500 קילומטרים. מאז מלחמת העולם השנייה לא הייתה מעורבת ניו זילנד באף סכסוך צבאי והפכה לסמל כלל עולמי לשלווה, יציבות ושגשוג.
ניו זילנד מורכבת משני איים עיקריים (וממספר איים קטנים יותר) הנמצאים בדרום האוקיינוס השקט. האי הדרומי הוא הגדול ביותר ובו נמצאת הפסגה הגבוהה בניו זילנד, זו של הר קוק (3,754 מטר). האי הצפוני הוא הררי ומאפיינים אותו הרי געש. שטחה של ניו זילנד, העולה על 270 אלף קמ"ר, קטן במעט מזה של בריטניה, וגדול פי 13 משטח ישראל בגבולותיה הריבוניים. חיים בה כארבעה מיליון תושבים ושפתה הרשמית היא אנגלית. 

ניו זילנד התגלתה בעיקר כגן עדן עלי אדמות ובשבילנו – חופשה מהלחץ הבלתי פוסק של החיים בארץ. התושבים החיים בה, בעיקר אלה באי הדרומי וגם במרחבי האי הצפוני חיים בבידוד יחסי, ומפוזרים בחוות המשתרעות על פני שטחים גדולים. המרחקים בין חווה לחווה עצומים. העובדה שאינם חיים בלחץ באה לידי ביטוי בהתנהגותם השלווה, אדיבותם, היותם מסבירי פנים ונכונותם האינסופית לעזרה בכל מקום. תמיד מברכים לשלום, תמיד מחייכים והכל מתוך כוונה כנה וללא העמדת פנים.

שני שליש מהזמן טיילנו באי הדרומי הגדול יותר והדליל מאוד באוכלוסייה. הנופים בו היפים ביותר, ויש הרבה יותר מה לראות בו. חלקו המזרחי יבש וכמות המשקעים דומה לזו שבארץ. לעומת זאת חלקו המערבי משופע במשקעים והוא הגשום ביותר בעולם (עד 10,000 מ"מ גשם בשנה). הנופים בצדו המערבי מרשימים יותר ומצאנו ששווה להשקיע את מרבית הזמן בצד הזה של האי. שליש מהזמן היינו באי הצפוני הקטן יותר. למרות היותו קטן בשטח מתרכזת בו רוב אוכלוסיית ניו זילנד, מה שהופך אותו ליותר צפוף על כל המשתמע מכך.

מצאנו את הניוזילנדים אדוקים מאוד בהתייחסות לשימור הסביבה ולשמירת הבידוד האקולוגי של האי. כדי למנוע הכנסת מזהמים חיצוניים, כל כניסה לאי מלווה בבדיקה מדוקדקת של חפצי הנוסעים עד כדי בדיקת ניקיון סוליות הנעליים. בשדה התעופה היה עלינו להצהיר על נעלי התעמלות, נעלי הרים, תרופות וכו'. כמעט כל הנכנסים עברו בדיקה מדוקדקת לוודא שהם "נקיים" ואינם מכניסים דברים לא רצויים. הכנסת אוכל מכל סוג אסורה בהחלט. במקומות מסוימים הסתובבו כלבים ונדרשנו לתת להם להריח את חפצינו כדי לוודא שלא הכנסנו למדינה דברים אסורים. בכל מקום ניצבו שלושה פחי אשפה צמודים זה לזה כאשר כל אחד הכיל סוג אחר של אשפה, זבל, ממוחזרת ובקבוקים.

כמעט לא ראינו בעלי חיים בניו זילנד. לא נתקלנו בכלבים או חתולים משוטטים וגם לא בבעלי חיים אקזוטיים אחרים. 

התיירות בניו זילנד מאוד מפותחת מה שהופך את הטיול בה לנוח, מעט מאוד דאגות ויכולת התמצאות קלה ביותר. ניו זילנד משופעת בנופים עוצרי נשימה אטרקציות מיוחדות במינן ופעילויות אתגריות מכל סוג שיכול מישהו להעלות על הדעת. הכל מסודר ומאורגן למען המטייל. כל שצריך לדעת הוא במה לבחור.

מקומות הלינה מפוזרים בשפע בכל מקום ומתאימים לכל כיס -  החל מקמפינגים בהם ניתן ללון באוהלים וכלה בבקפקרים (אכסניות זולות וערוכות לכל סוגי המטיילים) מוטלים ובתי מלון מהודרים. אנחנו ישנו רק בבקפקרים שהיו שונים זה מזה במחירים וברמת השירותים שניתנו בהם.

כל המקומות שעברנו בהם היו נקיים להדהים, מסודרים ומשומרים היטב. הכל מטופל יום יומית, משולט ובפיקוח מתמיד. בכל מקום, אפילו בעיירות הקטנות ביותר, היה מרכז מבקרים שנתן מידע עדכני על אפשרויות הטיול בסביבה - מותאם לרצונותיו של המתעניין. לכן, בכל מקום שהגענו אליו היינו פונים למרכז המבקרים כדי ללמוד מה כדאי לעשות, במה כדאי להתחיל ומה ניתן לעשות במסגרת הזמן שעמד לרשותנו – תמיד באדיבות, בחיוך ובסבלנות אינסופיים.

הנהיגה בניו זילנד היא בצד שמאל של הכביש. לא הייתה בעיה גדולה להסתגל לצד הנהיגה. הבעיה הייתה הערכת המרחק מקצה הרכב למדרכה – הערכה שלא היינו מורגלים בה וגרמה לנו לא אחת לשפשף את המדרכה. מאחרים שמענו ששפשפו גם את הרכב. חצייה רגלית של הכביש העמידה אותנו כל פעם בסכנה כי תמיד הסתכלנו לצד הלא נכון בגלל הרגלי הנהיגה ההפוכים בארץ. לא פעם ניסינו לחצות את הכביש בלי לשים לב לרכב שהגיע מהצד שהיינו אמורים להיות ערים לו.

הכבישים בהם נסענו היו ריקים ורב הזמן היינו כמעט לבד על הכביש. הכבישים צרים – רק שני נתיבים – אחד לכל כיוון, שוליים צרים מאוד, הרבה גשרים שהמעבר עליהם הוא רק בכוון אחד בכל פעם (זכות קדימה לרכב הבא מכוון מסוים).

למרות הימים הארוכים יחסית (השקיעה בחלק מהמקומות בשעה 21:30) מסתיים יום העבודה של הניוזילנדים בשעה 17:30 לכל היותר. אחרי השעה הזו אין עסקים פתוחים למעט מעט מאוד מסעדות או מרכולים גדולים. שאר העסקים סגורים והרחובות שוממים. נראה שיש להם יותר זמן לפעילות פנאי מבכל מקום אחר בעולם. (לשם השוואה - בהונג קונג העסקים כולם פתוחים כמעט עד חצות מה שאפשר ניצל טוב יותר של יום העסקים).

יום שבת 31.1.09 – טיסה לסידני
יצאנו מהמלון ב- 05:30 עם מונית לתחנת הרכבת המהירה לשדה התעופה. הרכבת הראשונה יצאה ב- 05:30. לפני שעלינו עליה בדקנו במשרד הכרטיסים האם כרטיסי האוקטיפוס שלנו טעונים בסכום המספיק לנסיעה. הסתבר שכרטיס אחד כן וכרטיס שני לא. היינו חייבים להטעין את הכרטיס החסר ב--100 $ ונאמר לנו שנזדכה על ההפרש בשדה התעופה – ואכן כך היה.
הרכבת הייתה מפוארת, טכנולוגית, נעימה והרגשנו כאילו אנחנו טסים בחלל. שקט מוחלט, נוחות מדהימה – חצי שעה נסיעה – כמובטח. הרכבת הורידה אותנו ממש בכניסה לאולם הנוסעים.

בשדה התעופה הכל התנהל בדיוק מרבי. שדה תעופה מאוד טכנולוגי מאוד מתוקתק. הטיסה לסידני במטוס של חברת Katay Airlines - חברה תאילנדית - שנאמר לנו עליה שהיא חברה מפנקת ומשקיעה בנוסעים. בדרך טסנו איתה עוד מספר פעמים.
בהמתנה למטוס "בזבזנו" את שארית הכסף הסיני שהיה ברשותנו. קנינו שוקולדים לתום והוספנו אותם לשקית הבמבות שגררנו איתנו מהארץ.
המטוס היה מפואר ונוח. מסכים אישיים על גב הכיסאות. מבחר עצום של סרטים ותכניות כדי להעביר את הזמן. אוכל שמוגש עם תפריט מראש.

טיסה של 9 שעות. יצאנו ב- 09:00 בבקר ונחתנו ב- 21:00 שעון סידני. הרבה התרגשות לקראת הפגישה עם תום. אוסטרליה ואח"כ הסתבר שגם ניו זילנד, מאוד רגישות לאיכות הסביבה ומניעת מזהמים מבחוץ. בהתחלה נראה לנו ממש היסטרי. אחרי שהכרנו את המקומות האלה קצת יותר לעומק – יכולנו להבין את התייחסותם לנושא. כשהגענו לסידני היינו צריכים להצהיר על הימצאות תרופות, נעלי ספורט ונעלי הרים. כמובן שהיו לנו כאלה שכן התכוונו לעשות הרבה טיולים רגליים. לאחר בדיקת הדרכונים עמדנו בתורים ארוכים לבדיקה מדוקדקת של חפצינו המוצהרים. התבקשנו לפתוח את המזוודות ולהראות את הנעליים. בדקו שאין שאריות חול או בוץ שעלולים להכניס "אורחים בלתי רצויים" לסידני. במהלך ההמתנה למזוודות הסתובבה אישה עם כלב שריחרח את חפצי הנוסעים כדי לוודא שאין שם אוכל או דברים שאסור להכניס לאוסטרליה. התבקשנו לתת לו להריח גם את התיקים האישיים שהיו איתנו על המטוס – תחושה מוזרה כקבלת הפנים.

תום חיכה לנו בשדה. פגישה מרגשת עם הילד שלנו שנראה כמו מטייל טיפוסי – שיער ארוך, אסוף בסרט שחור, שרשרת על הצוואר. אחר ממה שהיה כשעזב את הארץ. תום הגיע לשדה עם האוטו שלו (שקנה עם עוד 4 חברים – גרוטאה אבל מצליחה למלא את תפקידה) ולקח אותנו לסידני למלון - חסך מאיתנו נהיגה ראשונית בצד שמאל בלילה. היינו צריכים להתרגל ולמזלנו הרכב של תום הקל עלינו את התהליך. 
אחרי כמה התברברויות וסיבובים הגענו למקום שבו אמור היה להיות המלון. קצת נבהלנו. היה חשוך מבחוץ ונראה עזוב כאילו לא מתופעל. כשהתקרבנו גילינו שיש פעמון שרות להזמנת איש צוות למקרה שמגיעים אחרי 9 בלילה – אנחנו הגענו בסביבות 11 בלילה.

איש השרות הגיע ולא הצליח למצוא את ההזמנה שלנו (את המלונות בחניות הביניים הזמנו עוד מהארץ דרך דרורי). לאביב היה העתק של ההזמנה ואנחנו קיבלנו חדר די מפואר, שתי מיטות כפולות עם שירותים נעימים – כמו בהרבה מקומות אחרים לא מצאנו מיתלים או כסאות כדי להניח עליהם את החפצים שלנו. תום ישן איתנו בחדר והיה ממש כיף.

אביב התלונן על כאבים במפרק הירך. קיווינו שהוולטארן שהבאנו מהארץ יעזור לו כי לפנינו עמד חודש שלם של הליכות לא קלות.

לפני השינה ישבתי לתכנן את האתרים של יום המחרת בעזרתו של תום – היה לנו רק יום אחד בסידני ורצינו להספיק כמה שיותר ביום הזה.

יום ראשון 1.2.09 - סידני
התעוררנו די מאוחר ויצאנו מהמלון בסביבות השעה 10:00. השארנו את המכונית של תום ליד המלון כיוון שלא היה סיכוי להצליח למצוא חניה במקומות שהתכוונו להסתובב בהם במשך היום. המלון עצמו היה די קרוב לרחוב הראשי ולא מדי רחוק מרב המקומות שרצינו להגיע אליהם. כך שהליכה הייתה אפשרות סבירה לחלוטין.
כיוון שבמלון לא הייתה כלולה ארוחת בוקר, יצאנו לחפש מקום לאכול. התכוונו לקנות משהו לארוחת בוקר או לחילופין לשבת לאכול בבית קפה. תום שהגיע לסידני שבוע לפנינו, התמצא די טוב במקומות הכדאיים והוביל אותנו לכיוון Peddy's Market שוק שפתוח רק בסופי שבוע ונראה כדאי. תום ביקש שנבוא איתו לשם לקנות חולצה שראה יום קודם וחשב שהיא טובה לטיולים שלו (חולצה לבנה דקה עם שרוול ארוך בסגנון הודי שאפשרה לו להתגונן בפני השמש הקופחת ואכן הייתה לו לשימוש רב במהלך כל הטיול שלו).
כבר ביציאה מהמלון הרגשנו את החום והלחות הבלתי נסבלים שלוו אותנו לאורך כל היום. כזכור הגענו מחורף בישראל וממש לא היינו מאוקלמים לקיץ הפתאומי.

שוק Peddy's היה שוק דומה לשווקים בארץ. המחירים בו אכן היו זולים במיוחד ובתקופה זו של השנה היו הרבה מאוד מכירות (סוף הקיץ). היה בו מבחר עצום של כל מיני דברים החל מביגוד וכלה באוכל.

את הביקור בשוק התחלנו עם ארוחת בוקר נינוחה בבית קפה שהיה מוכר לתום. במהלך כל התקופה שתום היה איתנו ניסינו לפנק אותו בדברים שהיו חסרים לו מהבית. קנינו כמה חולצות, כובע ועוד כמה חפצים. אביב התעקש שלא נבזבז יותר מדי זמן וכסף במקום ובלית ברירה יצאנו לפני שממש מיציתי את מה שהיה שם. בסה"כ עמד לרשותנו יום אחד בלבד כדי לסייר בסידני והיה הרבה מה לראות.

היינו די מוטרדים מהחום ומהקרינה במיוחד לאור המידע שקראנו על אוסטרליה וניו זילנד כמובילות בעולם במספר מקרי סרטן העור בגלל החור באוזון. תום היה צרוב מהשמש מכמה ימים קודם ולא יכולנו לחשוב שימשיך להסתובב כך בחוץ. ציידנו אותו בכובע רחב שוליים ששימש אותו במהלך טיוליו.
הצטיידנו בבקבוקי מים והמשכנו את דרכנו לכיוון בית האופרה והנמל. בדרך עברנו דרך Hyde Park. ביקרנו בגן הבוטאני המלכותי (שבהשוואה לגנים בוטנים אחרים שהיינו בהם בניו זילנד לא היה מרשים במיוחד). הדבר המרשים ביותר שם היו עטלפים ענקיים בצבעים שחור צהוב שהתעופפו מעלינו וניתלו על צמרות העצים. מאוחר יותר נודע לנו שמדובר בעטלף הגדול בעולם. תום סיפר שכמה ימים קודם נתקל גם בלטאה ענקית שעברה בגן אבל למרות חיפושינו לא ראינו אחת כזו. אח"כ המשכנו לאורך החוף, Darling Harbour צפינו בגשר הנמל מרחוק (תום אמר שאפשר לעשות ממנו סנפלינג מודרך רק מאוד יקר). על החוף הסתובבו כל הזמן הליקופטרים. לדברי תום תפקידם היה להתריע על נוכחות כרישים בסביבה.
משם המשכנו לכיוון בית האופרה תוך כוונה להירשם לסיור מודרך במקום. עד שהגענו לשם היינו מיוזעים וצמאים ומיובשים מהחום והלחות.

נרשמנו לסיור של השעה 16:00. חיפשנו את כל אפשרויות ההנחה ברכישת הכרטיסים ובסופו של דבר נמצא לנו כרטיס משפחתי (שני מבוגרים ושני ילדים – תום היה שקול לשני הילדים) שהיה הזול ביותר. הייתה לנו כחצי שעה לחכות לסיור ואנו התרגענו והתקררנו קצת במיזוג של בית האופרה על הכיסאות שהיו בלובי.
ב-16:00 בדיוק התחלנו את הסיור שהיה מרשים ביותר. גם מבחוץ היה המבנה מרשים אבל כעין וכאפס לעומת הפנים. גודלם של ההיכלים השונים בתוך אולמות מבני הצדף (את חלקם לא יכולנו לצלם בגלל שמירה על זכויות יוצרים). קיבלנו הסבר מקיף על ההיסטוריה של תהליך הבניה, על הרציונאל וגם על התכנון המוקפד של כל אולם כולל מיקום הכיסאות, סוג העץ וסידור הכיסאות באולם. אגב, המחירים של האטרקציות השונות במהלך כל הטיול היו תמיד גבוהים מאלה שהופיעו בלונלי פלאנט למרות שהיה לנו הספר המעודכן ביותר שיצא בעברית.

אחרי הסיור שארך כשעה החלטנו לקחת אוטובוס למלון. השעה הייתה כבר די מאוחרת ורצינו להספיק להגיע גם לחוף בונדאי ולטייל לאורך הטיילת עד Coogee. חוף בונדאי נחשב לחוף היפה ביותר באוסטרליה. לא הספקנו לעלות על גשר הנמל וגם לא הספקנו להגיע ל- Sky Tower לעלות אליו לתצפית – ראינו אותו רק מרחוק.
מצאנו אוטובוס (אחרי צפייה קצרה במופע רחוב - אקרובטיקה). האוטובוס היה במקרה האחרון לאותו יום והנסיעה בו הייתה חינם.

הגענו לחדר במלון ואחרי התארגנות קצרה יצאנו שוב, הפעם עם האוטו של תום לכיוון חוף בונדאי. לקח לנו זמן למצוא מקום חניה. ירדנו לחוף. את פנינו קידם קיר מעוטר בציורים אבורג'ינים שהבחנו בהם למעשה רק בעליה חזרה מהחוף בדרך חזרה לאוטו.

בשלב מסוים לאחר הליכה קצרה לאורך החוף המדהים החלטתי לנסות לרוץ את הטיילת. אף אחד לא הצטרף אלי. הספקתי להגיע עד קצה הטיילת – חוף קוג'י ולחזור חזרה לפני שירדה החשיכה. בדרך פגשתי את תום שהיה מודאג ויצא לחפש אותי. אביב חיכה לנו בדרך.

שמנו לב שהימים היו ארוכים במיוחד באזור הזה. חזרנו למלון בסביבות 21:30 סחוטים מהחום ומהלחות. בשיחת טלפון עם הבית שמענו את תום אומר ליובל ועמית שעשינו ביום אחד את מה שהוא עשה בשבוע שלם. אביב סבל וקיטר, תום סבל ושתק ואני די נהניתי מההספק.

בכניסה למלון פגשנו את מנהל המלון שהודיע לנו שהסיבה שלא הופענו ברשימות הייתה ביטול שנעשה ע"י חברת הנסיעות שלנו!!! לפיכך חויבנו בכרטיס האשראי על כל השהות בסידני. המחיר שנגבה מאיתנו לא היה דומה למחיר ששילמנו על המלון בארץ כך שגם שילמנו פעם נוספת וגם שילמנו מחיר גבוה בהרבה ממה שהיינו אמורים.  (219$ במקום 190$). די כעסנו על סוכן הנסיעות שלנו, גם בגלל אי הנעימות מול בעל המלון. בשיחת טלפון איתו הבטיח לברר את התקלה. בגלל העלויות הגבוהות של השיחות הנכנסות לטלפון שלקחנו מהארץ ולאור העובדה שהקבלה במלון נסגרה ב- 22:00 לא יכולנו לקבל שיחות לחדר ולכן  החלטנו לא להתעסק בזה יותר בשלב הזה ולהמתין עד חזרתנו ארצה.

תום התארגן ראשון ויצא כדי להיפרד מחברים ולארגן סידורים אחרונים לרכב שלו שעמד להשאיר באוסטרליה. אנחנו ארגנו את המזוודות לקראת הטיסה לניו זילנד שהייתה אמורה לצאת למחרת ב- 10:15 מסידני.
בסביבות 02:30, כשתום חזר, יכלו הילדים להתקשר אליו לטלפון – עד אז תקשרנו איתם לטלפון שלנו ב-SMS. 
אני הצלחתי לישון רק שעתיים – כנראה בגלל הבדלי השעות בין הארץ לאוסטרליה. את שאר הזמן העברתי בקריאה (זיכרונותיה של גיישה).

הספקנו לראות מעט יחסית למה שתכננו אבל במהלך הטיול הבנו שהתכניות שלנו היו תמיד הרבה מעל מה שניתן היה לעשות בפועל.

יום שני 2.2.09 – טיסה מסידני ל-Christchurch  
ב- 07:45 יצאנו מהמלון. כבר בימים הראשונים הבנו שלקחנו איתנו מהארץ הרבה יותר מדי דברים. המזוודות היו כבדות ומלאות. התיקים היו לא נוחים והקשו עלינו את ההתניידות. הטיסה הייתה אמורה לצאת ב- 10:15. תום הקפיץ אותנו לתחנת הרכבת והלך להשאיר את האוטו בבקפקר כדי שיעבור לידי חבריו. האוטו נקנה במשותף עם עוד 5 חברים והיה אמור להימכר – עד כה ללא הצלחה. בינתיים השתמש בו תום כאשר האחרים נסעו צפונה לחפש עבודה.
נסענו עם הרכבת לשדה התעופה. כאן החל מרוץ מטורף, מורט עצבים והזוי עם השעון – שהשאיר אותנו מעורערים עד רגע הנחיתה ב-Christchurch . הסתבר ששוב דרורי פישל. בהזמנת הטיסה לתום רשם את שם המשפחה עם שגיאה. על זה הצלחנו להתגבר די מהר (שם המשפחה היה רשום ב-W במקום ב-V). הבעיה הגדולה יותר הייתה שנאמר לנו חד משמעית שעל מנת להיכנס לניו זילנד צריך להיות מצוידים בכרטיס טיסה יוצא. אנחנו לא רכשנו כזה לתום גם בגלל שלא נאמר לנו וגם בגלל שתום לא רצה להתחייב על מועד חזרתו לאוסטרליה. בלית ברירה נאלצנו לקנות כרטיס מקרייסצ'רצ' חזרה לסידני – כרטיס שעלה לנו 263$ אוסטרלים ונאמר לנו שכל שינוי במועד הטיסה יחייב בתשלום נוסף של 100$. בנוסף – מועד החזרה מניו זילנד היה חייב להיות מועד הטיסה ארצה לאותו זמן כיוון שלתום עדיין לא הייתה ויזה חדשה לאוסטרליה, מה שאומר שהוא היה חייב כאילו להיכנס ולצאת מאוסטרליה באותו היום.
על כל זה נוספה העובדה שלא היו בידיו של תום באותו רגע המסמכים עם פירטי הטיסה ארצה (כיוון שמועד חזרתו המקורי מנובמבר נדחה כבר ואת הכרטיסים החדשים לא הדפיס). כאן החל מרוץ מטורף מול השעון. בשלב מסוים נשארה לנו רבע שעה כדי לברר את כל הפרטים מול Quantas - חברת התעופה המקורית איתה היה אמור לשוב לארץ. תום רץ לקצה השני של אולם הנוסעים כדי להשיג את העתקי הכרטיסים. אנחנו קיבלנו כבר החלטה שאם אין ברירה, נטוס ותום יגיע בטיסה אחרת שאם לא כן היינו אמורי שלושתנו לפספס את הטיסה לקרייסצ'רצ'.

5 דקות לפני סגירת הטיסה הגיע תום עם המסמכים ואנו נשמנו לרווחה. בגלל השעה המאוחרת התלוותה אלינו דיילת מיוחדת שהביאה אותנו כמעט עד פתח המטוס כדי לנסות לקצר זמן ולוודא שלא נפספס את הטיסה. האיחור שנכפה עלינו ב-check in גרם לכך שכל אחד מאיתנו קיבל מקום ישיבה אחר במטוס. כיוון שהטיסה נמשכה רק 3 שעות – זה לא היה נורא כל כך.

המפגש עם ניו זילנד היה הלם אחד גדול. היינו צריכים להתרגל לאנגלית הלא ברורה לנו וכמעט לא הצלחנו להבין כלום מהנאמר לנו – די מתסכל.

בשדה התעופה עברנו בדיקה קפדנית. בדקו את הנעליים שלנו, נברו במזוודות ובסוף שחררו אותנו. תום ואביב התעכבו לקנות sim  ניו זילנדי לטלפונים הסלולאריים על מנת שלפחות שיחות הטלפון הנכנסות לא יעלו לנו וגם על מנת שנוכל לתקשר עם תום כאשר לא יהיה איתנו. כשיצאנו מאולם הנוסעים קידם את פנינו קור מקפיא – היינו לבושים בקצר בגלל החום והלחות של סידני ולא ציפינו למזג אוויר סגרירי עד גשום. נסענו עם ה-shuttle לחברת ההשכרה Apex שם היינו אמורים לאסוף את הרכב ששכרנו עוד מהארץ – סובארו לגאסי. זה היה המקום הראשון לגלות שלא מוכנים לקבל מאיתנו שום תשלום בדולרים אמריקאים. לא ממש רצינו להשתמש בכרטיס האשראי אבל בלית ברירה עשינו זאת. 
החלפנו מעט כסף בשדה התעופה כדי לסדר את הטלפונים הסלולאריים. נמנענו מלהחליף שם סכומים גבוהים כי במידע שהיה לנו זה היה המקום הכי פחות כדאי לעשות זאת.

בחברת ההשכרה ציידו אותנו במפות – אחת מהן של קרייסצ'רצ' – מפות זוועתיות ולא ברורות שמהר השתדלנו להיפטר מהן. יצאנו לחפש את הבקפקר. תום נהג כדי להקל עלינו את חווית ההסתגלות.

הבקפקר ששכרנו היה בהמלצת המחברים של לונלי פלנט – התברר כאכזבה – מרוחק – ב-Sumner, לא ידידותי, והדבר שהכה אותנו בשוק היה המקלחות המשותפות (לא קיבלנו מקלחת בחדר). המלצת הלונלי פלנט שניקח חדר בקומה העליונה – הייתה המלצה גרועה כי היה קר וכל יציאה לשירותים חייבה בעצם יציאה החוצה מהמבנה. הצלחנו להשיג חדר אחר עם מיטה כפולה ועוד מיטה בודדת ממש מעל (מחוברת). עבור תום לא הזמנו מקום מראש ולמזלנו הצלחנו בקלות יחסית לסדר זאת במקום בעלות נוספת של 20$ בלבד.

התארגנות קצרה עם החפצים בחדר – לא היו בחדר שום מיתלים או שולחן או כיסא שניתן היה להניח עליהם דברים. הכל היה זרוק על הרצפה. החדר היה קטן ואנחנו תמרנו בין החפצים. לחדר היו שתי כניסות – אחת מתוך הבקפקר והשנייה מבחוץ – קרוב לחניה של הרכב. התיקים שלנו היו גדולים מסורבלים ובלתי נסבלים.

דבר נוסף שהתברר לנו לראשונה – לא בכל בקפקר מקבלים מגבות. גם זו הייתה הפתעה לא נעימה בבקפקר הזה. המגבות היו בתשלום. מרוב הלם ובלבול לא התקלחנו באותו ערב ורק למחרת שכרנו מגבות לכולנו. מאוחר יותר קנינו מגבות לשלושתנו (לא הבאנו מהארץ כי לא ידענו) שהיו אמנם קצת גדולות אבל שרתו אותנו בנאמנות במקומות שהיינו זקוקים להן.
אחרי התארגנות קצרה יצאנו לעשות היכרות עם העיר קרייסצ'רצ'. קיווינו שנספיק למצוא מקום להחליף כסף. הסתובבנו במרכז העיר ליד  ה- Cathedral's Square – מראה יפה. למחרת לא טרחנו לעלות לתצפית או לבקר בתוכה.
כל ה- exchange שנתקלנו בהם היו סגורים. בכלל בניו זילנד וגם באוסטרליה הכל נסגר ב- 17:30 ולא חשוב שעדיין יש שעות אור רבות – עד 21:00. החנויות והעסקים סגורים וכמעט אין נפש חיה ברחובות. באחד המלונות הסכימו להחליף לנו קצת כסף (עדיין לא שילמנו בבקפקר מהסיבה הזו והיינו אמורים להסדיר את התשלום למחרת בבקר).

הסתובבנו קצת במרכז העיר. תום היה זקוק לאינטרנט והצלחנו למצוא מקום שבו יוכל להתחבר. אנחנו הסתובבנו בינתיים בין כמה חנויות שהיו פתוחות עדיין בשעה זו – בעיקר חנויות לתיירים. קנינו לתום פליז דוחה מים לשימוש לטרקים הקרובים – במחיר לא זול בגלל העובדה שהיה בחנות לתיירים ולמרות ההנחה.

חזרנו לבקפקר. די מהר נרדמנו אבל בסביבות 02:00 התעוררנו אביב ואני ולא הצלחנו להירדם. השעון הביולוגי שלנו עדיין לא הסתדר עם השעון המקומי. מאוחר יותר תום סיפר לנו שהיו לו בדיוק אותן תופעות בשבוע הראשון שלו באוסטרליה.

יצאנו לפינת ישיבה ליד המטבח עם ספרי הקריאה שהבאנו. נשארנו שם עד 05:00 בבקר. כשרצינו להיכנס לחדר הסתבר לנו שאנחנו בעצם נעולים בחוץ. לקחנו איתנו בטעות את המפתח של האוטו במקום את המפתח של החדר. ידית הדלת בחדר ננעלת מיד כשהדלת נסגרת ואפשר להיכנס רק באמצעות המפתח או שמישהו פותח מבפנים. יצאנו אל מחוץ לבקפקר, איתרנו את דלת הזכוכית שפנתה לכיוון החניה והערנו את תום שפתח לנו את הדלת.

הצלחנו לישון 3 שעות בערך. 

יום שלישי 3.2.09 – קרייסצ'רצ'

התעוררנו מאוחר אחרי ליל השימורים. את רב היום הקדשנו להתארגנות קניות הסתגלות לניו זילנד ובעיקר בזבוז זמן באטרקציות העירוניות של קרייסצ'רצ'. תום הוביל אותנו לסופר גדול Woolworth ועזר לנו להתמצא במוצרים, בכדאיות ובעלויות של הדברים. היה נחמד לקבל ממנו 'הידען' עצות. אחרי הקניה הבסיסית יצאנו שוב למרכז קרייסצ'רצ' עם התכנית המקורית מהארץ. תום היה אמור להיפרד מאיתנו למחרת. רצינו גם לעזור לו להתארגן לקראת הימים הבאים בהם אמור היה לצאת לטראקים עם חברים. 
בזמן שתום הסתובב לסידורים אנחנו הסתובבנו בעיקר במרכז העיר. נכנסנו למרכז המבקרים לקבל המלצות ורכשנו כרטיס משולב לחשמלית ולרכבת הכבלים. הכרטיס אפשר נסיעה עם החשמלית ירידות ועליות כאוות נפשנו. נסענו בחשמלית שהקיפה את מרכז העיר. התחנה הראשונה שלנו הייתה המרכז לאומנות שהיה מרשים במיוחד – הן המבנה והן תוכנו. אח"כ המשכנו לגן הבוטאני שהיה מרשים בהרבה מזה שפגשנו בסידני. 

העברנו את כל הבוקר באזור הזה. נפגשנו עם תום לסירוגין בין סידור אחד לשני. נכנסנו לחנות לאביזרי מחנאות. התרשמנו מהמחירים. רכשנו כמה השלמות (חומר דוחה זבובי חול, קרם הגנה שהסתבר שהיה פחות מוצלח מזה המוכר לנו בארץ, ועוד.

מאוחר יותר נסענו עם האוטו לגונדולה -  רכבת הכבלים שהעלתה אותנו לתצפית יפה על הסביבה. רכשנו שם תיק והחלטנו שבמקום להיסחב כל יום עם המזוודות הכבדות והחפצים המיותרים לבקפקר וממנו, נארוז לנו רק את הציוד המינימאלי ללילה וכל יום נחליף את תוכנו של התיק. כך נהגנו במהלך כל הטיול בניו זילנד.

בגלל קוצר הזמן והתלות בתום עשינו מסלול הליכה קצר וחזרנו למרכז העיר לפגוש אותו. הגענו להחלטה שאנחנו לא מבזבזים יותר זמן וכסף על אטרקציות עירוניות. הטבע משך אותנו הרבה יותר.
יום רביעי 4.2.09 – נסיעה מקרייסצ'רצ' ללייק טקאפו
התכוונו לעזוב את קרייסצ'רצ' בשעה מוקדמת בבקר. התעוררנו ב-07:00 והתארגנו ליציאה. רצינו כבר להתחיל ליהנות מהנופים המבטיחים של ניו זילנד אם כי פירוש הדבר היה שאנחנו נפרדים מתום ופוגשים אותו רק לקראת סוף הטיול שלנו – לפני המעבר לאי הצפוני.

הבאנו את תום לקרייסצ'רצ', לבקפקר בו שהו החברים איתם התכוון להתחיל לטייל. בדרך עברנו דרך משרד של  AAוהצטיידנו במפות – כמעט לכל הטיול שלנו. לקחנו מכל הבא ליד ומאוחר יותר עשינו סינון. המפות ניתנו לנו חינם בגלל המנוי שקיבלנו כשעשינו רישיון בינלאומי במ.מ.ס.י בארץ. סוף סוף היו בידינו מפות נורמאליות לניווט. המפות שהחזקנו עד עכשיו הפכו את הניווט בתוך קרייסצ'רצ' ומחוצה לה לקשה במיוחד.

נפרדנו מתום בכאב לב אמיתי וגם קצת בדאגה. השהות במחיצתו בימים האחרונים הייתה נפלאה.

יצאנו לכיוון Lake Tekapo. בדרך עברנו עיירה בשם  Geraldine – מקום שנראה מבטיח לפי כמות ההוטלים והקמפינגים שהיו בה. לאור העובדה שלא התכוננו למסלול הזה לא שמנו לב שהיה זה אחד המקומות שצולמו בו חלק מסצנות הסרט שר הטבעות. הייתה שם גם תערוכת מכוניות עתיקות שגם אותה פספסנו מאותה סיבה. עברנו על פני העיירה והמשכנו בנסיעה על פי התכנית המקורית ללייק טקאפו. רצינו להספיק עוד לעשות שם מסלול הליכה. בדרך עצרנו בבית קפה כדי להתעורר. השעון הביולוגי שלנו עדיין לא הסתגל לשעון המקומי והיינו בחסר שינה דבר שגרם לנו להיות עייפים וחייב אותנו לעשות הפסקה כדי להתעורר. היה זה היום הראשון שנהגתי – מה שלהפתעתי הסתבר כלא נורא כל כך. הסתגלתי די מהר לנהיגה בצד שמאל. גיליתי שהבעיה האמיתית היא בעצם הערכה נכונה של המרחק לשפה השמאלית של הכביש בגלל שלא היינו מורגלים להערכת מרחק לכיוון הזה. לא פעם כמעט ירדנו לשוליים או עלינו בטעות על המדרכה.
בית הקפה שעצרנו בו לרענון היה בעצם באמצע שום מקום. כך לפחות הרגשנו אז. בהמשך הבנו שבניו זילנד כל בית או חווה הם בעצם באמצע שום מקום. האוכלוסייה כל כך דלילה והמרחבים עצומים. המרחק בין החוות גדול עד כדי חוסר קשר בין חווה לחווה. בית הקפה הזה היה ממוקם בתוך חווה -  מקום יפה שנבנה כולו על ידי בעל המקום וגם תוחזק והופעל על ידו ועל ידי בני משפחתו. לדבריו היווה בית הקפה השלמת הכנסה שהצליחה להחזיק ולקיים אותו. בהמשך טיולנו הבנו גם שבגלל הבדידות הגדולה בה מצויים בעלי החוות הם כמהים לחברה ועסקים מסוג זה או בקפקרים שמוקמו בתוך חוות אפשרו להם מגע יום יומי עם אנשים ופיצוי לניתוק החברתי הגדול כל כך. 
אחרי התרעננות קצרה יצאנו שוב לנסיעה. מרחבים עצומים. כבישים ריקים לגמרי – רב הזמן אנחנו לבד. בדרך עברנו מדי פעם רוכבי אופניים שגרמו לנו לרגשי נחיתות נוראיים. בחיים לא היינו חושבים שמישהו מסוגל לגמוע את המרחקים העצומים הללו עם הנוף ההררי הלא פשוט ברכיבה על אופניים. פשוט לקנא!
את מקום הלינה להיום הזמנו בבוקר בטלפון מקרייסצ'רצ' מתוך רשימת הבקפקרים של ה- BBH. עדיין לא עשינו חברות ברשת הזו אבל לקחנו את החוברת שהכילה מידע על בקפקרים לפי מיקום, המלצות ומחירים מעודכנים. דאגנו להזמין בקפקר ליד לייק טקאפו. לא היה להם חדר פנוי עם מיטה כפולה אלא רק עם שתי מיטות בודדות. העובדה שבחדר היו שירותים צמודים שכנעה אותנו לקחת אותו. בעלת הבית ששמעה את השם אביב ענתה לנו בעברית – מה שגרם לנו להרגיש רצויים וחימם את ליבנו. בסביבות הצהריים הגענו ללייק טקאפו וקיבלנו 'הלם התפעמות' ראשון מהנוף. אגם מרהיב בצבע טורקיז כהה. פשוט מדהים. אז עוד התלהבנו מכל אגם קטן שנתקלנו בו. מאוחר יותר הבנו שזו ברירת המחדל של הנוף הניוזילנדי.

החלטנו לעבור דרך הבקפקר, לקבל את החדר ואז לצאת לטיול הרגלי שתכננו. הבקפקר Tailor-Made-Tekapo היה מקום פשוט מקסים. שטוף שמש, חדר נוח מרווח ונהדר - ניגוד מוחלט לבקפקר הקודם. היה מקום להניח את החפצים ועדיין נשאר לנו מקום להסתובב בחדר. קבלת הפנים של החדר חיממה את ליבנו ושפרה משמעותית את מצב רוחנו. עשינו חברות ב- BBH דבר שזיכה אותנו מיידית בהנחה בכל הבקפקרים וגם העניק לנו שני כרטיסי חיוג שהספיקו לנו להתקשרות בכל תקופת שהותנו ניו זילנד.
התארגנו בחדר, החלפנו בגדים ויצאנו להליכה – מסלול טיפוס ל- Mt. John's. על המסלול המליץ לנו בעל בית הקפה שעצרנו בו בדרך ומאוחר יותר גם הומלץ לנו בבקפקר. כמעט כל בקפקר שהגענו אליו היה מצויד במפות מקומיות וניתן היה גם לקבל המלצות לטרקים. הצטיידנו במפה ויצאנו לדרך. המסלול היה רשום כמסלול של 3 שעות הליכה. אנחנו עשינו אותו בשעתיים ו-10 דקות. העלייה להר הפתיעה אותנו. טיפוס של כ-3/4 שעה ללא הפסקה. אז עוד לא ידענו שכך נראה למעשה כל מסלול הליכה הפשוט והקל ביותר בניו זילנד. במושגים של הארץ היו קוראים לו מיטיבי לכת. אביב התקשה קצת בעליה (בהמשך הטיול השתפר הכושר שלו פלאים). כשהגענו לפסגה התגלה לפנינו נוף מדהים של האגם כולו. בהמשך טיולינו בניו זילנד הבנו שבעצם הצ'ופר של כל מסלול הוא הנוף המתגלה בסופו ובמסלולים רבים גם הנוף המלווה את המסלול כולו. אחרי הפסקה קצרה והחזרת הנשימה ירדנו להליכה לאורך שפת האגם חזרה לבקפקר. הנוף הנפלא והכיף שבהליכה רוממו את רוחנו. כשהגענו חזרה לעיירה נכנסנו לאחת החנויות להצטיידות באוכל. קנינו בהזדמנות זו גם צידנית רכה עם קרחומים – הייתה חסרה לנו בדרך כדי לאחסן בה את האוכל. בהמשך הסתבר שהייתה מצוינת למרות שלא ממש שמרה על קור אבל ענתה לצרכים הבסיסיים שלנו. כל בקפקר היה מצויד במקררים גדולים אליהם הוכנסו הצידניות של המטיילים כמו שהן ללא צורך לפרוק את תכולתם. בדרך כלל היה מספיק מקום להכיל את הצידניות של כולם.
התקלחנו ויצאנו למטבח להכין לעצמנו ארוחת ערב. שמנו לב שהיום היה ארוך במיוחד. רק אחרי 21:30 החל להחשיך דבר שאפשר לנו ניצול רב יותר של היום. יצרנו קשר עם תום – התחלנו להתגעגע אליו. תום סיפר על קניות נוספות התארגנות וכוונה לצאת לטרק של 5 ימים. גם אצלו בערו כבר הרגליים להתחיל ללכת. הוא הצליח למצוא כמה חברים לטרק. בימים ששהינו בחברתו לא הצלחנו לעקוב אחרי הרשת החברתית שהצליח לבנות לעצמו במהלך שהותו באוסטרליה ובניו זילנד. הוא עשה זאת מהר מאוד ובקלות רבה. מהר מאוד התחבר לאנשים ובכל מקום מצא לעצמו חברים.
התכוונו לצאת למחרת מוקדם בבקר לכיוון Mt. Coock לטרק שהמליץ לנו אורן. מאונט קוק לא היה בתכנית המקורית שלנו וזה היה המקום והזמן לעשות אותו. 
יום חמישי 5.2.09  Mt. Coock – Oamaru
היום יום הולדת של עמית. פעם ראשונה שאנחנו לא איתו ביום ההולדת שלו. הכנתי לו סלסילה עם ממתקים ומתנה שהוסתרו בחדר שלנו. יובל היה אמור להפתיע אותו עם זה בבקר של יום ההולדת שלו. הזמן רץ ואנחנו כבר 8 ימים בטיול. מנסים לחשוב איך לברך את עמית.

יצאנו די מוקם בבקר לכיוון Mt. Coock  דרך אגם Pukaky . נוף מדהים בדרך. משתנה לאט לאט להררי וקריר יותר. רואים את השלג בפסגות ההרים. לא מפסיקים להתפעל ולצלם. הגענו לחנייה של מלון הרמיטאג' – מלון מפואר ויפה הצופה לנוף המדהים. נגשנו למרכז המבקרים ויצאנו משם עם מפות לכיוון מסלול ה- Hucker Valley שבטעות חשבנו למסלול האתגרי שעליו דיבר אורן. לא התכוונו ללכת למסלולים של יותר מיום אחד גם אם משמעות הדבר הייתה לפעמים לדחוס ליום אחד יומיים של טרק. המסלול עבר דרך שני גשרי חבלים ארוכים – פעם ראשונה שאנחנו עולים על גשרים כאלה. בהמשך טיולנו עברנו הרבה כאלה ובכל פעם מחדש התפעלנו מהם. הנוף בדרך היה מדהים. מסלול לא קשה, די מישורי של כ-3 שעות שהוביל לתצפית יפה מאוד על מאונט קוק.

בדרך ממאונט קוק ל- Oamaru אני נהגתי. הייתי עייפה מחוסר השינה שצברתי. לראשונה בחיי נרדמתי על ההגה. התעוררתי לצרחה של אביב שהחזירה אותי למציאות – מצאתי אותנו בנתיב הנגדי. היה לנו מזל גדול שלא היה שום רכב ממול. עצרנו מיד ואביב החליף אותי ליד ההגה. הייתי צריכה מראש לוותר על הנהיגה כי הרגשתי עייפה מאוד וחיכיתי להפסקה הראשונה. בהזדמנות הראשונה שנקרתה בדרכנו עצרנו לשתות קפה להתרעננות. היה חסר לנו תרמוס לדרך והחלטנו לקנות בהזדמנות הראשונה. המקרה הזה ניער אותנו חזק. כעד אז היינו שנינו משוכנעים שלעולם אינני מסוגלת להירדם ליד ההגה.
חזרנו לרכב ויצאנו לכיוון אומארו. את מקום הלינה בבקפקר הזמנו עוד בבקר. הבקפקר היה ממוקם כ-25 ק"מ דרומית לאומארו דבר שהרגיז מאוד את אביב. בדיעבד – היה דווקא טוב כי מוקם קרוב לחוף עם פינגווינים ולעוד אטרקציות והיה בעצם בדרך ל- Dunedin אליה התכוונו להגיע למחרת.

את הבקפקר- Olive Grove Lodge מצאנו די בקלות. לטעמי היה זה הבקפקר היפה ביותר שנתקלנו בו בכל ניו זילנד. הבקפקר היה ממוקם בתוך חווה ונוהל על ידי בעלי המקום – כל המשפחה כולל הילדים - אשר התגוררו ממש בתוך המתחם. משום כך נסגר הלובי והמטבח בין 11:00 בלילה ל-07:00 בבקר.

המקום נראה כאילו הוצא מתוך מגזין עיצוב. מעולם לא נתקלתי במקום מעוצב יפה כל כך אפילו בבתי המלון המיוחדים שהיינו בהם. קירות החדרים היו צבועים בצבעים מיוחדים. כל פינה עוצבה וחושבה בעיצוב הכללי. אפילו המגבות שחיכו לנו בחדר היו עטופות בחן ועליהן הונח צמח לבנדר ריחני. המטבח גם הוא היה מאובזר בצורה מיוחדת וכך גם הלובי. הכל היה מעוצב ומתוכנן כולל תאום הצבעים ומדפי הספרים והחוברות השונות שהיו מונחות בכל פינה. למחרת ערכתי ברשות בעל הבית סיור גם בחדרים המשפחתיים שנראו יפים לא פחות. הזמנו מראש חדר עם שירותים צמודים – שגם הם היו מדהימים. במקום היו מעט מאוד אורחים באותו ערב. אנחנו יחד עם עוד זוג צעירים ישראלים ועוד בחורה אחת. לראשונה התוודענו לעובדה שהצד המזרחי של ניו זילנד לוקה במיעוט מים. פשוט בלתי מובן לאור העובדה שהצד המערבי הוא מהמקומות הגשומים ביותר בעולם. התבקשנו לחסוך במים במקלחות.
האינטרנט כאן היה חופשי אך כיוון שניתפס על ידי אחת האורחות נאלצתי להשתמש בו רק בבקר..

אחרי התארגנות קצרה יצאנו לחפש את הפינגווינים צהובי העיניים. קיבלנו הנחיות מבעל המקום וטסנו לשם עם הרכב כדי להספיק לחזות בהם. ניתן היה לעשות זאת רק בשעת השפל. כאן התוודענו לראשונה למשמעות של שפל וגאות מבחינת החיים במקום. נכנסנו למבנה מיוחד שהסתיר אותנו והיה מצויד במשקפות מיוחדות. ראינו 5 פינגווינים בסה"כ אבל גם זו הייתה חוויה.

משם יצאנו לכיוון Moeroky Boulders – בולדרים ענקיים שנראים כמו חצאי כדורים היו פזורים על החוף וגם אותם ניתן היה לראות רק השפל. הסתובבנו קצת לאורך החוף לצפות בסלעים המיוחדים. 

חזרנו לבקפקר להכין ארוחת ערב. המחיר של השהות במקום היה מעט גבוה יחסית למקומות אחרים בגלל העובדה שעמדתי על כך שנקבל חדר עם שירותים צמודים אבל היה שווה כל אגורה. בעלי הבית היו נחמדים וידידותיים. הסתבר שהילדים במקום לומדים בבית ואינם הולכים לבית ספר רגיל. לנו נראתה המשפחה כאילו הם חיים לבד בכל האזור. הם כלל לא הרגישו מבודדים ואמרו שמנהלים קשרים עם חברים רבים בסביבה (תהינו כמה יש שם כאלה בכלל במרחקים הללו).

יום שישי 6.2.09
היום תום יצא לטרק של 5 ימים. מאוד שמחנו בשבילו. הגיע הזמן שיתחיל באמת לטייל. כמובן שלשמחה התלוותה תמיד גם דאגה קלה.

יצאנו מהבקפקר בסביבות 11:00 בבקר אחרי ישיבה ארוכה מול המחשב להורדת תמונות ולעיון במיילים (במהלך כל הטיול התנתקתי כמעט לחלוטין מהמיילים שלי). בעקבות הנסיעה הלא מתוכננת למאונט קוק היינו צריכים להתארגן מחדש על התכנית המקורית ולהתאים אותה לשינויים. ראינו שיש דברים שניתן לקצר לטובת אחרים.
יצאנו לכיוון Dunedin – היינו חייבים להגיע לשם לטעון את הטלפון המקומי בעוד שיחות – זה היה המקום הקרוב ביותר לעשות זאת. (אביב לא הצליח לעשות זאת דרך הטלפון או האינטרנט – עדיין לא היינו מיומנים בפרוצדורה הזו).

כשהגענו לדנידין הסתבר שהיום יום חג שם. מרכז העיר שקק בדוכנים. לא התעכבנו הרבה. במרכז המבקרים קנינו כרטיסים לשמורת האלבטרוסים ולשמורת הפינגווינים צהובי העיניים – על פי המלצה שקיבלנו כאשר ישבנו על תכנון הטיול במ.מ.ס.י. 

הזמנו מקום בבקפקר Bus Stop שמאוחר יותר הסתבר שאורן ויעל המליצו לנו לא להיכנס אליו. כיוון שהיה חג וסוף שבוע לא היו לנו הרבה אפשרויות תמרון.

ערכנו קניות בסיסיות, הצלחנו להחליף קצת כסף במרכז המבקרים – הבנקים היו סגורים בגלל החג וכנ"ל לגבי משרדי AA שהיינו זקוקים מהם לכמה השלמות של מפות. פנינו לכיוון האוטו. כשהחנינו אותו בבקר סימנתי את מקום החניה על המפה. אלא שמרוב בלבול סימנתי לא נכון. הסתובבנו כמעט שעה בחיפושים אחר האוטו סביב מרכז העיר. היינו לחוצים בזמן כי היינו אמורים לנסוע לחצי האי OtagoPeninsula שם נערכו הסיורים והוזמן לנו מקום לשעה מדויקת. בסופו של דבר נמצאה האבידה.

יצאנו בדהרה לחצי האי אוטגו – מקום מדהים ביופיו, דרך מפותלת שמקיפה את האי, ממש על שפת המים המוגבהת, ללא שוליים ובנהיגה בצד שמאל – כל הזמן הייתי בטוחה שאנחנו נופלים לתוך המים.

הגענו בזמן לסיורים. הנוף המדהים חיפה על סיור האלבטרוסים. בדיעבד ההמלצות שקיבלנו במ.מ.ס.י לא תאמו את רוח הטיול שלנו – היו יותר מדי לתיירים ופחות מדי לאוהבי טבע כמונו. הסיורים עלו די הרבה ולא היו שווים לא את המאמץ ולא את ההוצאה הכספית. ניתן היה בהחלט לוותר עליהם. הסיור של האלבטרוסים היה סתם סחיטת כסף (התבוננו בהם מקננים ממרחק גדול דרך חלון זכוכית – ממש לא מרשים. הסיור לפינגווינים היה שווה אם כי כמעט לא הצלחנו להבין כלום מהנאמר בגלל האנגלית המוזרה שלהם).

אחרי שסיימנו את הביקור בשמורת הפינגווינים יצאנו לכיוון הבקפקר שהיה ממוקם גם הוא באוטאגו. המקום נראה שקט. בעל הבית קיבל את פנינו בחביבות רבה. הסתבר שלפני הרבה שנים היה חצי שנה בארץ בקיבוץ עין הבשור. הוא היה מוכן להמשיך ולדבר איתנו עוד שעות אבל אנחנו רצינו להיכנס כבר לחדר. אביב אמר שהבחור היה חצי שתוי ונדף ממנו ריח אלכוהול חריף., התארגנו בחדר- סביר עם ריח לא נעים, שירותים משותפים. היה במקום חדר נוסף לבודדים שהתארחה בו בחורה אוסטרית. המקום היה שקט ונראה נקי אבזור קמצני, מטבחון קטנטן. מזל שהיינו רק 3 אנשים במקום באותו ערב.. לגמרי לא מושקע ודי מוזנח מבחינת התחזוקה שלו אבל סביר). 
תוך שיחה עם הבעלים הוא המליץ לנו על ביקור בחוף מאוחר יותר סמוך לשקיעה כדי לראות את הפינגווינים הננסיים כחולי העיניים. קיבלנו את המלצתו ואחרי התארגנות קצרה ואוכל קל יצאנו מהר לחוף הפינגווינים שהיה למעשה ממוקם בתחתית גבעת האלבטרוסים. השעה הייתה 21:00. השמש עדיין לא שקעה. הפינגווינים מגיעים כחצי שעה אחרי השקיעה. במקום התאספו כ-50 איש וקיבלנו הסבר חינם מאיש שמורות הטבע שלהם (כל ערב עומד שם אדם שסופר את הפינגווינים שמגיעים למקום...). 

היינו במקום כשעה וחצי. צפינו במחזה המיוחד של הפינגווינים כחולי העיניים שחלפו על פנינו בין רגלינו. הפינגווינים נוהגים להגיע לחוף כחצי שעה אחרי השקיעה כדי להאכיל את הגוזלים שהושארו במחילות שעל החוף. בתקופה הזו חוזרים כבר חלק מהגוזלים שהתבגרו יחד עם ההורים לים ולא חוזרים יותר לחוף עד עונת הקינון הבאה. האנשים היו ממושמעים לא זזו ולא הוציאו מילה מהפה. היה מרתק.

מאוחר יותר חזרנו לבקפקר והתארגנו ללינה. משיחה עם הבחורה שהייתה במקום הבנו ששווה לחצות את האי ולרדת לחוף דרך הדיונה ל- Sandfly Beach. תכננו לעשות זאת דבר ראשון למחרת בבקר.
צנחנו למיטות ונרדמנו די מהר. השתדלנו לנצל כל רגע משעות האור של הימים הארוכים מה שלא הותיר לנו זמן למנוחות מעבר לשעת הלילה. לא פעם מצאנו את עצמנו אוכלים ארוחת ערב אחרי 10 בלילה.
יום שבת 7.2.09

התחלנו לספור את הימים של הטרק של תום כדי לדעת מתי נשמע ממנו שוב ונדע שחזר בשלום. היום היה היום השני שלו.

אחרי ארוחת הבוקר התיישבנו לעשות סדר חדש בתכניות ובמפות. השינויים שעשינו בתכנית המקורית חייבו אותנו להיערך מחדש ולבדוק שוב את סדר הימים. פרסנו את כל המפות על הרצפה וסידרנו אותן על פי כוון וסדר הנסיעה.

ניסינו לארגן לינה באחד מהבקפקרים בדרך ל-Te ana au . עד עכשיו לא לקחנו בחשבון את העובדה שסופי שבוע עשויים להיות קצת יותר בעייתיים בהזמנת מקומות לינה טובים. בד"כ היינו מזמינים באותו יום. הפעם ראינו שחלק מהמקומות האפשריים סגורים כבר להזמנות דבר שדי הלחיץ אותנו. החלטנו לוותר על החלק הדרומי של האי הדרומי ולמשוך מערבה עד ט-אנ-או – נסיעה של כמה שעות. הבנו שבחוף המערבי מרוכזות רוב האטרקציות המעניינות וחבל לבזבז את מעט הזמן שעומד לרשותנו לירידה דרומה. ויתרנו על ה- Catlins אבל כמו דברים אחרים שלא הספקנו לראות – החלטנו לא להצטער על מה שלא נספיק לראות ולשמוח עם מה שכן נראה. 

יצרנו קשר עם בקפקר שהומלץ לנו עליו ע"י משפחת אוסטר וגם ע"י אורן ויעל. היה מקום והזמנו ישר מקום לשני לילות. בדיעבד – ההחלטה הייתה מצוינת כי היה באמת הרבה מה לעשות בחוף המערבי.
בסביבות 10:00 בבקר – שעת פינוי הבקפקר – ארזנו את הדברים ויצאנו לחצות את אוטאגו לכיוון החוף עם הדיונה. בחנייה ירדנו מהרכב וצעדנו לחוף. בדרך נתקלנו להפתעתנו בשלט עם כתובת בעברית יחד עם עוד 4 שפות אחרות – הרגשנו חשובים שדאגו לכתוב הנחיות גם בעברית כדי שלא נצטרך להתאמץ ומתוך הבנה שיש כנראה הרבה מבקרים ישראלים במקום. אגב – אכן בכל הבקפקרים היו הרבה מאוד טיילים ישראלים – צעירים אחרי צבא. כאילו עברו כל בני ה-21 לניו זילנד לטייל לפני הלימודים.
הביקור בחוף היה מהנה ירדנו בדיונת חול מבהיקה נקייה ובתולית – לא נראו עליה כלל סימני רגליים. על החוף ראינו כמה אריות ים שרועים. חוף יפה למראה ואם לא היה קר היה אולי מגרה להשתכשך במים.

אחרי הליכה קצרה עלינו את הדיונה (עליה לא קלה) וחזרנו לאוטו. המשכנו בנסיעה דרומה כשהמטרה הייתה להגיע ל- Nugget Potnt חוף עם מגדלור גבוה ותצפית מדהימה על דולפינים כלבי ים וסלעים משוננים שהזדקרו מתוך הים. ההמלצה הייתה להגיע לכן בשקיעה אבל זה לא תאם את לוח הזמנים שלנו. הצלחנו לראות ולשמוע כלבי ים ואריות ים וגם להקת דולפינים. המים הכחולים עם הסלעים שבצבצו דרכם היו מראה מרהיב.

משם חזרנו לכביש מס' 1 שממנו התפצלנו בהמשך לכביש 95 לכיוון ט-א-נאו. נסיעה של כ-3 שעות. את הבקפקר Bamyard מצאנו די בקלות. אמנם הוא לא היה ממש בתוך ט-א-נאו אבל רק ק"מ ספורים משם. הגענו לבקפקר ממש כמה דקות לפני שהקבלה נסגרה. קיבלנו חדר למשפחה שכלל מיטה זוגית ועוד 3 מיטות – היה המון מקום להניח עליהם את חפצינו. היו שירותים צמודים וזה היה נפלא.
המקום היה בינוני לטעמנו. בימים הבאים התרגלנו אליו. החדרים היו ממוקמים במרחק גדול יחסית מהמטבח. היה צריך ללכת ברגל עם חלק מהדברים כל פעם שהיינו צריכים להגיע למכונת הכביסה או למטבח או ללובי.

פגשנו כאן הרבה צעירים ישראלים (אנחנו היינו הישראלים הכי מבוגרים במקום). היה נחמד להיפגש ולדבר. מצאנו את עצמנו מחליפים איתם חוויות של איפה היינו מה מומלץ ואפילו קיבלנו כמה מעצותיהם לגבי מקומות. היינו קצת מבולבלים משלל העצות. המסר הברור ביותר היה שכדי לעשות סדר צריך לבקר ב- visitor center וגם בdoc שהיה בעצם משהו מקביל לרשות שמורות הטבע. מרכזי המבקרים היו תמיד נחמדים ומסבירי פנים. ה- doc טיפלו בעיקר בנושא הטרקים. סגרו תמיד מוקדם את המשרדים ולא תמיד היו נחמדים.
שוב נתקענו עם הסיפור של הכסף הזר. פתרנו את הבעיה בכרטיס האשראי שלנו – דבר שלא כל כך רצינו לעשות.

בזמן ארוחת הערב היה המטבח מלא באנשים (נאמר לנו שהוא נסגר לשימוש ב- 11:00 בלילה ולאור העובדה שניצלנו את הימים עד שעת האור האחרונה – קצת הלחיץ אותנו בהתחלה).

סיפור הכביסות לא היה ממש נוח בגלל המרחק מהחדר. סיימנו לכבס אחרי חצות. כמו במקומות האחרים – ניצלנו את הימים עד הדקה האחרונה.

יום ראשון 8.2.09
היום השלישי של הטרק של תום. אנחנו לא בקשר טלפוני (אי אפשר להתקשר במהלך הטרקים. רוב הזמן אין קליטה). 
יובל אמור היום לצאת לקורס מד"סים. אנחנו מחליטים לנסות לתפוס אותו בבקר שלנו – בלילה שלו -  ערב לפני היציאה לקורס. צלצלנו כדי לאחל לו בהצלחה. 

המשמעות של תחילת הקורס של יובל היא שעמית מתחיל להיות לבד בבית – זה היה הקטע שהכי הדאיג אותנו לפני הנסיעה. ידענו שיטופל טוב ע"י רחלי אבל המחשבה שישן לבד בבית קצת הדאיגה אותנו. האמת שבגלל פרויקט הרובוטיקה הוא אמור היה להגיע הביתה בשעות די מאוחרות – אבל דווקא בגלל זה היינו מוטרדים. בשבוע וחצי הראשונים לא דאגנו כי ידענו שיובל יטפל בו כראוי וידאג לכל מה שהוא צריך. אבל המפונק הזה – לבד ברור שהוא לא עושה כלום. אולי טוב שנסענו כדי שיתנסה בכל זאת.

המשימה הראשונה הייתה ביקור ב- doc ובמרכז המבקרים. שני המקומות יחד עזרו לנו לבנות את התכנית לארבעת הימים הבאים. החלטנו לעשות טרקים בני יום ובחרנו את המתאימים לנו ביותר. החלטנו להישאר 2 לילות נוספים בט-א-נאו במקום רק שניים במקור. בדיעבד – ט-א-נאו היה מקום יציאה להרבה מאוד טרקים ושווה היה להישאר שם כמה ימים טובים.

היינו די תקועים ללא כסף ניו זילנדי. לא יכולנו להחליף היום כסף כי הכל סגור ביום ראשון והיינו צריכים לחכות למחרת עם ההחלפה מה שהגביל את יכולתנו לעשות דברים שדורשים תשלום. השתמשנו ביתרות שהיו לנו כדי לקנות אוכל ומעט דלק.

הסביבה בה היינו הייתה חלק מה- Fiordland שהוכרז כאזור נכס עולמי – בניו זילנד יש כמה מה שמעיד על יופיה המדהים. יצאנו לטרק Kepler שהוא למעשה טרק של 60 ק"מ - בן 4 ימים. היות שהחלטנו לעשות רק טרקים בני יום לקחנו את היום הראשון שלו (או האחרון – תלוי מהיכן מתחילים). הקטע שאותו הלכנו נקרא Rainbow Beach to Shallow Bay & Moturau Hut. יורדים אליו מהכביש המהיר בין ט-א-נאו ל- Manapouri – מסלול של כ- 3.5 שעות בתוך יער גשם. הייתה זו הפעם הראשונה שיצאנו ממש לטרק והפעם הראשונה בתוך יער גשם. מסלול מקסים ומיוחד. הסתובבנו בשקט המדהים מאזינים לרעש צרצור הציקדות. נתקלנו בפטריות מעניינות ובצמחיה גבוהה ומרשימה. היינו כמעט לבד. נפש חיה לא הייתה בסביבה. במהלך כל המסלול פגשנו כ-5 אנשים אולי. המסלול היה הלוך חזור כיוון שלא המשכנו את כל הטרק. הגענו עד ה- hut הראשון (הבקתה הראשונה ללינה). כאן ראינו לראשונה מה זה hut ואיך ישנים בטרק. הבקתות היו בעצם כמה חדרים גדולים עם מיטות על קומות שהן בעצם דרגשים עם מזרונים. הלינה – גברים ונשים יחד. יש שירותים. אין מצעים אין שמיכות אין כלום. הכל צריך להביא. יש מטבח לא מאובזר בכלים אלא רק בגז לבישול במקרה הטוב ובמים. כל אחד סוחב איתו על הגב את האוכל הכלים וגם את האשפה שאחרי האוכל. האנשים ממושמעים ולא רואים שום לכלוך בסביבה. ופגשנו בקנאה את כל המטיילים שעשו או עושים את הטרק לכל אורכו. אנשים בכל הגילאים בכל הצורות ובכל הצבעים. כיוון שהעברנו לתום את אחד משקי השינה שלקחנו איתנו מהארץ וכיוון שלא היינו מאובזרים בכלים – האפשרות של לישון בטרק נראתה לא מעשית מבחינתנו בשלב הזה.
ההליכה הייתה קלה למדי. הלכנו אותה רצוף ללא הפסקות ממשיות. מדי פעם עצרנו ליהנות מהשקט ומהשלווה ומהנוף המדהים. 

חזרנו יחסית מוקדם לבקפקר – בסביבות השעה 17:30 – במונחים של קמפוס מכון אבשלום – יום ארוך. הייתה זו הפעם הראשונה שהגענו מוקדם כל כך לבקפקר. לראשונה מאז שהגענו לניו זילנד החל לטפטף. אם לקחת בחשבון שבעצם אנחנו כבר בחוף המערבי – הגשם הוא דבר רגיל - כ-10 ימי גשם בחודש קיץ). קיווינו שהגשם יצליח לנקות את האבק שהצטבר על הרכב.
באותו ערב היו בבקפקר פחות אורחים מאתמול. לא היה אף ישראלי חוץ מאיתנו. היו גם כמה זוגות מבוגרים ממקומות שונים בעולם.

שמנו לב שהטלפון שלקחנו מהארץ לא מצליח להיטען והיינו די מוטרדים. זה היה הקשר שלנו לארץ וחשוב היה לנו הקשרה רצוף עם עמית.

יום שני 9.2.09 - Milford Track
היום הרביעי לטרק של תום.

את היום פתח גשם רצוף שנמשך לאורך כל היום. הייתה זו ההיכרות הראשונה שלנו עם הגשם הניוזילנדי. 

הדבר הראשון שעשינו הבוקר היה ביקור בבנק והחלפת כסף. תכננו להיום לעשות קטע מתוך ה- Milford Track  את היום הראשון שלו ולא התכוונו לתת לגשם לשנות לנו את התכניות. הצטיידנו במעילי הגשם שקנינו בארץ והיינו בטוחים שבעיה לא תהיה לנו.

נסענו לט-א-נאו לקנות כרטיסים לסירה שתוביל אותנו לתחילת המסלול (240$ הלוך חזור לשנינו).

כדי להגיע לנקודת ההתחלה של הטרק צריך לנסוע עד Te Ana Au Downs עם הרכב. משם לקחנו water taxi ל- Glade House שהוא למעשה נקודת ההתחלה של טרק המילפורד. מדובר בטרק השייך לטרקים הנחשבים בניו זילנד (great walks). לטרק הזה מזמינים מקום חצי שנה מראש. אי אפשר ללכת בקצב אחר ממה שהוא מכתיב בגלל הביקוש הגדול אליו והמקומות ללינה המוגבלים בבקתות. היומיים הראשונים שלו הם הפחות מרשימים אבל גם הם יפים. החלטנו בכל זאת לעשות את היום הראשון שלו כדי להתרשם.
בדרך לשם היו לי מעט הרהורי חרטה על ההחלטה שקיבלנו לאור העלות של הנסיעה ולאור העובדה שבעצם אנחנו לא נראה את החלק היפה ביותר שלו. הכל נעלם ברגע שירדנו מהסירה.

הנסיעה לקחה קצת למעלה משעה. במהלכה כובדנו בקפה חם. פגשנו שם 4 צעירים ישראלים שהצליחו להשתחל לטרק. כשירדנו לחוף היינו צריכים לטבול את סוליות הנעליים בתוך גיגית עם חומר חיטוי כדי למנוע הכנסת מזהמים מהאגם לחוף (נגד dydimos).

התחלנו בהליכה נמרצת כאשר במהלך כל הדרך הגשם לא פסק לרגע. מעילי הגשם שלנו לא עזרו בכלום. אחרי קצת למעלה משעה הגענו לבקתה הראשונה – בסביבות 12:00. הסירה הייתה אמורה לאסוף אותנו בסביבות 17:00 כך שהיה לנו מספיק זמן לנוח מעט ולהמשיך ללכת לכיוון הבקתה השנייה ולחזור בזמן לסירה. עשינו הפסקה קצרה לאוכל של חצי שעה בערך ויצאנו להמשיך. ההליכה בגשם ללא הפסקה שמרה לנו על טמפרטורת הגוף אבל ההפסקה קיררה אותנו ואני לא יכולתי לשבת יותר.
בדיעבד הסתבר לנו שכמעט הגענו לבקתה השנייה (סוף היום השני). מדדנו זמן כדי לדעת מתי להתחיל לחזור. הדרך חזרה הייתה כבר הרבה יותר בוצית. הגשם שירד הצטבר לשלוליות וכבר לא היה משנה אם הלכנו בתוכן או לידן. היינו רטובים לגמרי.

כשהגענו למעבורת החלפנו בגדים – מה שהיה לנו בתיק. אני החלפתי רק חולצה (חנכתי את החולצה התרמית שקנינו בארץ). לא היו לי מכנסיים חלופיות וגם לא מכנסי גשם ונאלצתי להישאר עם המכנסיים הרטובים עד שהגענו לאוטו.
היה זה אחד הימים המדהימים ביותר שהיו לנו בטיול. חווית ההליכה בגשם הייתה בלתי נתפסת. הכיף של לעשות זאת למרות הכל היה אדיר. באותו זמן הגדרנו את היום הזה כטוב ביותר שהיה לנו עד אז. אחד המדריכים שהוביל קבוצה מודרכת של מטיילים התפעל מהדרך שעשינו ומהקצב. בהמשך התפעלו גם הצעירים מהיכולות שגילינו. לא יכולנו לצלם הרבה ביום הזה בגלל הגשם אבל הוא היה הנאה צרופה. גבר בנו החשק לעשות לפחות טרק אחד עם לינה בבקתה. עלתה בנו מחשבה לעשות את Aable Tasman עם לילה יחד עם תום.
חזרנו עם הרכב למרכז המבקרים לרכוש כרטיסים לשיט Milford Sound ליום המחרת כדי שלא נהיה תלויים בשעות פתיחת המשרד ונוכל להספיק לעשות עוד טרק בדרך.
אחרי הניסיון של היום החלטנו לעצור ולרכוש מעילי גשם נורמאלים וגם מכנסי גשם. גם התרמיל הקטן שהבאתי מהארץ היה בלתי נסבל והחלטתי להיפטר ממנו ברגע שרק אוכל לטובת תרמיל אחר. 
רכשנו בהרבה כסף מעיל גשם בשבילי, מכנסי גשם לאביב (לא מצאנו זוג במידה שלי) ותרמיל Dauter שחשבנו שהיה מצוין. בדיעבד – ממש לא הצלחתי להסתדר איתו כי בעצם היה מיועד לרכיבה על אופניים ולא להליכה. סבלתי אותו כל הטיול בלית ברירה. עברנו דרך הסופר להצטייד באוכל ועוד כמה מצרכים חשובים. ארוחת הערב הייתה בשרית לשם שינוי – לראשונה מאז התחלנו בטיול.

שוב כביסה והתארגנות למחר.

יום שלישי 10.2.09  (בחירות בארץ)

יצאנו בבקר לכיוון ה- Milford Sound. יום קודם הצטיידנו בכרטיסים לשיט לאחה"צ בסירה קטנה כפי שהומלץ לנו.

בדרך עברנו דרך  Lake Mirror – אגם חלק עם פני מראה - מרשים. החלטנו לנצל את היום ולעשות טרק קצר לפני השיט. הבחירה נפלה על הקטע האחרון של טרק Routeburn – ה- Key Summit. טיפוס של שעה וחצי בערך בתוך יער גשם סבוך ומקסים. בהנחיות היה כתוב שמדובר בעליה מתונה ואח"כ טיפוס. ההבדל היחיד בין העלייה לטיפוס היה שהעלייה הייתה בשביל מסודר והטיפוס בדרך פחות ברורה וסלולה אבל הכל היה בעצם טיפוס. בסוף העלייה הגענו לתצפית גבוהה ומדהימה על כל הסביבה.

אחרי הפסקה קצרה ירדנו חזרה באותה דרך ונסענו לכיוון המילפורד סאונד – מרחק של כשעה נסיעה. הנוף היה מרשים ובדרך עצרנו מדי פעם לתצפיות עליו  look out) – מפרצים קטנים בכביש הצר שאפשרו עצירה עם הרכב להתבוננות בנוף. (כיוון שהכבישים צרים וללא שוליים – לא ניתן לעשות זאת ללא המפרצונים הללו). בקטע הנסיעה האחרון עברנו בתוך מנהרה חצובה כולה בסלע – די ארוכה – נסיעה שהתאפשרה רק בכיוון אחד – כל פעם כיוון אחר קיבל את אישור הנסיעה. 
השיט היה יפה ומרשים אם כי ארוך מדי לטעמנו - שעתיים. הנוף של הפיורד היה מיוחד במינו ואנו התקרבנו עם הסירה ממש עד הסלעים דבר שנתן לנו את תחושת הגובה (מתנשאים לכ-700 מ' בחדות ומגיעים לגובה של 1600 מ'). מפלי מים אין סופיים – פשוט לקנא. נאמר לנו שבימי גשם הכל הופך למפל אחד רצוף. אזור זה נחשב לגשום ביותר בעולם 10,000 מ"מ גשם בשנה (היינו שמחים לקבל 10%).
חזרנו בנסיעה רצופה שוב לבקפקר בט-א-נאו. הערב נתקלנו שוב בהרבה ישראלים במקום.

לאור העובדה שלמחרת היינו אמורים לעזוב את המקום התארגנו שוב לכביסות. היה הרבה לחץ כי חלק מהישראלים חזרו מטרקים של כמה ימים ונזקקו גם הם למכונות.

יום רביעי 11.10.09 - Queenstown
ניצלנו את השעתיים של הבוקר להזמנת מקומות לינה לימים הבאים, כמה שיחות טלפון כולל לארץ. אינטרנט – לפי סקר של ynet ציפי ליבני ניצחה בבחירות בהפרש זעום. מקווים שאכן כך הדבר. (הניסיון מראה שלא תמיד יש קשר בין הסקרים לתוצאות). 
התארגנות אחרונה לעזיבה. בסביבות 10:30 יצאנו מהבקפקר מכניס האורחים והלבבי לכיוון קווינסטאון. בשיחה עם פלאפון הורו לנו לקנות סוללה חדשה לטלפון שהבאנו מהארץ ואשר הפסיק לחלוטין לעבוד. הבטיחו לזכות אותנו על הקניה. עצם הצורך בהתעסקות בנושא די עצבן אותנו. 
הבקפקר שהצלחנו להשיג בקווינסטאון היה כנראה די בינוני. הסכימו לתת לנו אותו רק בתנאי שניקח 2 לילות ועשינו זאת בלית ברירה אחרי שבכמה אחרים היה כבר הכל תפוס.

כשהיגענו לקווינסטאון התחלנו להסתובב קצת ברחובות כדי לעשות היכרות ראשונית עם המקום. יצאנו לחפש סוללה לטלפון. נאמר לנו שאין כמעט סיכוי שנצליח להשיג כי מדובר בדגם ישן ושלחו אותנו לעוד מרכז קניות מחוץ לעיר. בזבזנו כמה שעות על הטלפון. בסופו של דבר כשהבנו שאין סיכוי להשיג את מבוקשנו היינו חייבים לרכוש מכשיר חדש (הזול ביותר שמצאנו 80$) בכוונה להתחשבן עם פלאפון כשנגיע לארץ. הבעיה הייתה שהטלפון החדש לא יכול היה לקבל SMS בעברית וגם לא ניתן היה לכתוב בעברית. הסתגלנו לכך בהמשך.

בדרך גילינו שכשחנינו בתוך העיר "זכינו" לדו"ח חניה של 60$ על חניה במקום אסור. די מבאס. לסיכום הביאוס היומי הגענו לבקפקר וחטפנו שוק. הבקפקר Deco Backpackers היה הבקפקר המגעיל ביותר שפגשנו עד היום. השירותים היו משותפים ומגעילים משהו כמו בספורטן בזיכרון. היינו די מדוכאים מהמקום. המטבח היה אמנם גדול אבל לא ממש נעים וגם אוכלוסיית הצעירים שהסתובבה במקום לא הייתה לרוחנו. לא פגשנו שם אף ישראלי. היתרון היחידי של הבקפקר היה מיקומו דבר שאפשר לנו לחנות עם הרכב ביום הראשון ולא לגעת בו במשך הימים שהיינו בעיר.

עשיני הזמנות ללינה ל-5 הלילות הבאים כדי לכסות את סוף השבוע וגם כדי להשיג מקומות לינה טובים.

על מנת לשפר קצת את מצב רוחנו יצאנו לטייל בעיר כדי להכיר אותה ולראות מה היא מציעה לנו. יצרנו קשר עם עמית דבר ששיפר את מצב הרוח שלנו. עמית עדכן אותנו באירועי הימים האחרונים. אמר שהחליט לישון בבית למרות שהוא לא מפסיק לקבל הזמנות מחברים קרובים וקרובים גם פחות. סיפר שרחלי דואגת להעיר אותו כל בוקר ולברר שהכל בסדר איתו. ניהלנו גם שיחה עם תום שהיה כבר אחרי הטרק (אמר שהיה נפלא) ובדיוק ישב בפסגת מאונט ג'והנס ליד לייק טקאפו (עלה לשם ברכב ואנחנו לא סלחנו על כך למרות כל ההתנצלויות).
מאוחר יותר עלינו עם הרכבל Skyline Gondola. לא קנינו כרטיסים למזחלות ה – luge. חשבנו שאם היינו עם הילדים זה יכול היה להיות נחמד אבל שנינו יחד לבד – לא נראה לנו אטרקציה מושכת.

מהנקודה העליונה של הרכבל התחלנו לטפס ברגל למעלה למקום השילוח של המזחלות. משם המשכנו לעלות בשביל תלול Lomond Crescent שהוא קטע מהטרק היומי בשם זה וטיפסנו במעלה ההר ל- Bob's Peak. פגשנו שם בחור שהתכוון לגלוש עם מצנח רחיפה והחלטנו לצפות בו מנקודת הזינוק. הבחור נסחב עם תיק ענק על הגב שהכיל את כל האביזרים לצניחה. החלטנו להמשיך לטפס מעלה לפסגה גבוהה יותר עד שהבחור יתארגן לצניחה. בגלל הטיפוס פספסנו אותו מזנק לצניחה וכשירדנו כבר לא מצאנו אותו. הטיפוס לא היה קל. כרגיל היינו כאן לגמרי לבד. הנוף היה מדהים כרגיל. בשלב מסוים חששנו בגלל השעה המאוחרת שנפספס את הרכבל כי ייסגר. ירדנו חזרה הסתובבנו עוד קצת במפלס הרכבל שכלל נקודת באנג'י חנויות אולם אירועים ומסעדות. ירדנו חזרה עם הרכבל והלכנו ברגל לכוון הטיילת של קווינסטאון – טיילת שוקקת חיים לחוף האגם. צפינו במצנחי הרחיפה שגלשו עם השקיעה אל החוף בזה אחר זה. הסתובבנו עוד כמו שעות בטיילת וחיפשנו את גלידת פטגוניה שאורן המליץ לנו לא להפסיד. מצאנו ואכן נהנינו ממנה – זה גמר לנו את ארוחת הערב.
חזרנו ברגל לבקפקר המגעיל. הכל היה כל כך לא נעים שאביב אפילו לא רצה להיכנס למקלחת. 

למרות הכל העברנו את הלילה בשינה רצופה.

יום חמישי 12.2.09 – Queenstown
היום התחיל כיום מעונן – גשם קל. בהמשך פסק לחלוטין אבל היה מעונן וקריר כל היום.

בבקר נכנסנו למשרדי ה- Info & Tracks Center המקום בו נרשמים לכל האטרקציות בעיר. נרשמנו לסיור עם רכב ספארי. למעשה התכוונו לקניונינג אבל בסופו של דבר בהמלצת המשרד יצאנו לסיור בעקבות צילומי הסרט שר הטבעות - 4.5 שעות סיור (240$ לשנינו) עם חברת Paradise Safaris ההמלצה שקיבלנו לא תאמה את רוח הטיולים שלנו. 

בזמן שעמד לרשותנו עד תחילת הסיור החלטנו להיכנס לספריה העירונית. נאמר לנו שניתן לתקשר באינטרנט חינם בתוך הספריות - הסתבר שאין הדבר כך אבל ההתקשרות הייתה יחסית זולה. כיוון שהאינטרנט היה תפוס הסתובבנו בבניין הספרייה שהיה גם המקום בו היינו אמורים לשלם את הקנס. הבנו שלא נוכל להתחמק מהתשלום ובלית ברירה נפרדנו בלב כואב מ- 60$.

הסתובבנו קצת בעיר בין החנויות במרכז ב- Shotover St.. קנינו סוף סוף תרמוס שהיה מאוד חסר לנו. סיור בחנויות הקמפינג הבהיר לנו שהכל כאן יקר ואין מה לקנות.
תוך שיטוט נתקלנו במקרה במסעדת בורגר מדהימה מלאה בצעירים שכנראה הכירו את המקום. אכלנו שם צהריים – המבורגר ענק וטעים שעלה לשנינו 20$.

בסביבות השעה 13:30 התייצבנו לסיור שהזמנו בבקר – סיור שהוגדר על ידנו כלא יותר מנחמד. נסענו לכוון Glenorchy (היינו בסה"כ 6 אנשים ברכב). העננות הקשתה על התצפית בנוף וגם מהמעט הזה לא יכולנו ממש להנות.

אחרי הטיול חזרנו למשרד והסתבר לנו שאנו זכאים שם לאינטרנט חינם לשעה שלמה. ניצלנו את הזמן להוריד תמונות ולשלוח לעמית. בדיעבד הסתבר ששלחנו לכתובת לא נכונה ונאלצנו לחזור שוב על כל הפעולה.

נותר לנו זמן להספיק לשוטט עוד קצת בחנויות לפני שייסגרו. מצאנו חנות זולה במיוחד וקנינו שם חולצת טיולים לאביב ופאוצ' בשבילי שהיה מצוין וענה לכל מה שהייתי צריכה. עברנו דרך הסופר להצטיידות וחזרנו לבקפקר לארוחת ערב.

חדר האוכל היה די עמוס בצעירים. היינו נטע זר במקום – הכי מבוגרים. ממש לא היה לנו נעים במקום הזה. למרות זאת – הבחור בקבלה, למרות מראהו הפריקי (מלא כתובות קעקע) היה די סמפטי ומוכן לעזור. הציע לנו לקטוף שזיפים מהעץ המלא שמאחורי המבנה. אביב עשה זאת בשמחה וצייד אותנו בשזיפים לימים הקרובים.

שמחנו שאנחנו עוזבים את המקום למחרת. לא התחברנו לקווינסטאון ולא לבקפקר ובכלל רצינו כבר לצאת משם.

יום שישי 13.2.09 Wanaka
יצאנו בבקר מהבקפקר לכיוון Wanaka. שמחנו לעזוב את קווינסטאון. היה ברור שאי אפשר לעזוב את קווינסטאון בלי לעבור דרך אחד מאתרי קפיצות הבאנג'י. יש כמה אתרים כאלה בקווינסטאון הנבדלים זה מזה בגובה הקפיצות ובמיקומם. האתר אליו פנינו היה מעל גשר Kawarau Bridge המקום הראשון בעולם (1988) שממנו קפצו באנג'י מוקם מעל קניון מדהים ביופיו (גובה 43 מ'). המקום אורגן וסודר כך שניתן היה לצפות בצורה מסודרת ונוחה בקופצים. הקפיצה יכולה להיות עם או ללא טבילה במים. חלק קופצים לבד וחלק קופצים בזוגות. רק אחרי שהבנתי במה מדובר נרגעתי לגבי רצונו של תום לעשות את הקפיצה הזו.

הסתבר לנו שבמקום הזה אפשר לקפוץ חינם אם אתה מעל גיל 65. אביב לא רצה....

היה מרתק לצפות בקופצים והנוף – כרגיל – גן עדן עלי אדמות.

משם יצאנו בדרך הקצרה והיותר מפותלת לכיוון וונקה Crown Range Road. כביש מפותל ופחות נח אבל עם נוף יפהפה. חיפושנו בדרך את הגדר של החזיות והתחתונים (שמענו עליה ממשפחת אוסטר) אבל לא מצאנו. נאמר לנו גם על ידי אורן ויעל שגם הם לא מצאו. ייתכן שהורידו כי היה סלע מחלוקת. בדרך עברנו עיירה Cardarona – עיירת סקי עם מוטל בעל חזות משוחזרת, בניינים משומרים. עצרנו להסתכל. מקום נעים שקט ויפה.

כמו תמיד פנינו כתחנה ראשונה בוונקה למרכז המבקרים לקבלת אינפורמציה והצטיידות במפות מקומיות. על פניו נראה היה לנו שלא נתנסה באטרקציות המוצעות. במקום זה פנינו למשרדי ה-Doc שהיו בקצה השני של העיירה. קיבלנו שם מידע על הטרקים. ברב תמימותי שאלתי אם ניתן לעשות שני טרקים באותו היום (שבסופו של דבר עשינו בשני ימים נפרדים). הצעירה שנתנה לנו את השרות אמרה בגמגום שאפשר. מאוחר יותר הבנו למה.

פנינו לבקפקר כדי להניח את החפצים ולהתארגן ליציאה לטרק הראשון. הבקפקר  The Purple Cow היה מקסים נעים מסביר פנים וברמת שרות גבוהה ביותר. קיבלנו חדר עם שירותים צמודים שהיה פיצוי ליומיים הקודמים. בבקפקר היו מרחבי ישיבה מרווחים, מטבח ענק עם מקררים שהספיקו לכולם ואפילו תאי אחסון במטבח שמוספרו לפי החדרים. במרכז מרחב הישיבה היה לוח גדול ועליו פרטים לגבי מזג האוויר ליומיים הקרובים, פרטים על הסרט שיוקרן באותו ערב בבקפקר (כל ערב סרט אחר על מסך LCD ענק בחדר מיוחד) ועוד פרטים על הנעשה בעיירה לטובת המטיילים – כולל פרטים על הסרטים המוקרנים כל יום בסינימה פרדיסו. הבקפקר היה ממוקם לא רחוק ממרכז העיירה מה שאפשר לנו לטייל ברגל ללא צורך לקחת איתנו את האוטו. ראינו שיש יתרון עצום בבקפקר שנמצא במרכז העיר.
אחרי התארגנות קצרה יצאנו לטרק שהמליצו לנו מטיילים ישראלים שפגשנו בט-א-נאו Diamond Lake Walk שכלל טיפוס לגובה של 740 מ' ל- Rocky Hill. מסלול של כ-3 שעות הלוך ושוב (עשינו אותו בשעתיים ורבע). עליה קשה חלקה ב"שביל עיזים" תלול וצר. מהפסגה נשקף נוף מדהים שהיה שווה את הטיפוס. היינו כרגיל כמעט יחידים בסביבה. המקום נמצא בתוך Mount Aspiring שהוא פארק ענק המוכר ע"י אונסקו כאתר שימור עולמי. טרק מקסים.
בסביבות 18:30 חזרנו לבקפקר והייתה זו הפעם הראשונה שניצלנו קצת את הזמן שלפני ארוחת הערב למנוחה.

בערב נשארנו במקום. היינו די עייפים ולא בא לנו לצאת להסתובב.

יום שבת 14.2 - Wanaka
הבוקר יצאנו ללטרק ה- Rob Roy – באזור ה- West Matukituki Vally – טרק שהוגדר כאחד היפים ושחובה להיות בו. על פי הכתוב – אינו נחשב למסלול קשה. הטרק מתחיל במרחק של 54 ק"מ מוונקה כאשר 30 ק"מ מתוכם נסיעה בדרך לא סלולה ומתוך ה-30 ק"מ  10 ק"מ היו עם בורות שלא ניתן לעבור בימים שאחרי הגשם. התמזל מזלנו ומזג האוויר היה נפלא – לא היה אף ענן בשמים באותו יום בכיוון מאונט אספיירינג.
במושגים ישראלים – קשה לומר שהטרק היה קל. ההליכה כולה בעליה חלקה מתונה וחלקה קצת יותר תלולה. בתחילת המסלול חצינו גשר חבלים שכמובן עבר מעל נחל גועש (נחל Matukituki) הניזון כולו ממי שלגים. עברנו דרך יער גשם לאזור יער אלפיני. בדרך ראינו בפעם הראשונה את ה- Kea שהיא למעשה סוג של תוכי בעל צבעי ירוק חום הזהים לצבעי יערות הגשם ולכן כמעט בלתי נראים לעין. 

ההפתעה הגדולה של הטרק היא המראה המתגלה בהפתעה בקצה המסלול - מראה מרהיב של גליישרים והמוני מפלים הניזונים ממנו. היה זה אחד הטרקים הבודדים שפגשנו כל כך הרבה מטיילים (הכל יחסי...).
המסלול כולו יחד עם השהייה ליד הקרחונים והתצפית בהם לקח לנו כ-3 שעות והיה שווה כל רגע. באמת אחד הטרקים היפים. אחרי שהלכנו אותו הבנתי כמה הזוי היה לחשוב שאפשר ללכת ביום אחד את שני המסלולים שעשינו ביומיים האחרונים.

אחרי שסיימנו את ההליכה חזרנו לבקפקר (פעם ראשונה שאנחנו חוזרים לבקפקר באמצע היום), התקלחנו ויצאנו במהירות כדי להספיק לצפות בסרט של השעה 14:00 בסינימה פרדיסו.

סינימה פרדיסו הוא בית קולנוע ביתי ואינטימי – בית הקולנוע הראשון בניו זילנד. המושבים המרכיבים את בית הקולנוע כולם ספות וכורסאות מסוגים שונים (כולל מכונית פולקסווגן חיפושית שהגג הוסר ממנה ולתוכה הוכנסו מושבים מיוחדים) שנראה כאילו נאספו מבתים שמאסו בהם. במקום היו מעט צופים בשעת ההקרנה שלנו. האולם עצמו הואר באור רך וחלש. התפרקדנו על אחת הספות שהייתה נוחה במיוחד. הסרט  The Visitor היה רגיל לטעמנו אם כי על פי מה שנכתב עליו – היה עטור פרסים) למזלנו לא סרט ניוזילנדי ולא אוסטרלי (לאור העובדה שהתקשינו בהבנת המבטא המקומי הייתה לכך חשיבות גדולה במיוחד. החוויה הייתה האולם. בהפסקה חיכו במזנון עוגיות צ'וקלטצ'יפ חמות שיצאו בדיוק מהתנור. באחת ההדרכות שקיבלנו לפני הנסיעה לניו זילנד נאמר לנו שאלה העוגיות הטובות ביותר שישנן בכל המדינה הזו – ואכן כך הרגשנו. אביב הגיע עם כוס יין שקיבל במתנה במזנון.

אחרי סיום הסרט שוטטנו עוד קצת ברחובות וונקה ונהנינו מהעיר שהייתה אינטימית ונעימה. חזרנו לבקפקר לארוחת ערב כביסות וכמובן גם תכנונים ליום המחרת להמשך הדרך. אהבנו את העיר.
יום ראשון 15.2 – נסיעה ל- Franz Josef
יצאנו בבקר לסיבוב אחרון בוונקה. בעצם כמעט שלא יצא לנו לחוות את העיר. הסתובבנו על הדרך המקיפה את האגם ועוד קצת בחנויות לחפש מציאות.
בסביבות הצהריים התחלנו לעשות את דרכנו לכוון Franz Josef Glacier. קרחון זה יחד עם קרחון Fox נמצאים בפארק הלאומי Westland Tai Poutini National Park והם הקרחונים היחידים בקו הרוחב הזה שהתקרבו אל החוף. הגורם שאפשר את התפתחותם הוא כמובן כמות הגשם העצומה באזור.
בדרך החל לרדת גשם שהתחיל כזרזיפי והתגבר בהמשך. הנוף היה כרגיל מהמם. עברנו דרך מעבר ההרים Haast אשר בפני עצמו היה מדהים ביופיו. הנסיעה ארכה כל אחה"צ. מדי פעם עצרנו בנקודות תצפית יפות בדרך: מפלי Fantail ועוד נקודות תצפית יפות שנקרו בדרכנו. מחוז הסט כפארקים אחרים בניו זילנד שייך לרשימת נכסי העולם של אונסקו ומכאן ניתן אולי להבין קצת את מידת יופיו.
העיירה הסט – רדומה משהו נראית די עלובה – לפחות בקטע בו עברנו אנחנו אותה. כשהגענו קרוב לקרחון פוקס עצרנו במקום שאמור היה להיות נקודת תצפית על הקרחון. ירדנו מהרכב לקטע הליכה את נקודת התצפית אבל מעבר לעובדה שהלכנו בגשם – לא ראינו כלום בגלל העננים ובסופו של דבר נאלצנו לוותר... חזרנו לרכב רטובים בלא שהיה שכר לרטיבות.
על פי התכנית היינו אמורים לטייל סביב אגם Matheson. לא חששנו מהגשם אבל הייתה אמורה להיות תצפית להשתקפות מאונט קוק במי האגם. לאור מזג האוויר לא היה סיכוי להשתקפות כלשהי ולכן ויתרנו.

העיירה  Franz Josef הייתה למעשה רק רחוב ראשי אחד ועוד כמה הסתעפויות קטנות. פנינו ישר לחפש את הבקפקר שאליו הזמנו מקומות לינה כמה ימים קודם. באותו רחוב קטן היו שלושה. כמובן שנכנסנו למקום הלא נכון ואחרי שעברנו גם את הבקפקר השני שלא היה שלנו הגענו לבקפקר הנכון. הבקפקר Chateau Franz Sir Cedrics קיבל אותנו עם מרק חם – חוויה נעימה כקבלת פנים. היה מעניין ושונה משהו מקודמיו. לכל קבוצת חדרים (במקרה שלנו שלושה) היה מבנה נפרד עם מטבחון שירותים משותפים חדר הסבה וטלביזיה. קצת הקשה על הפרטיות אבל היה חמים. בשני החדרים האחרים היו זוג צעירות אמריקאיות מלוכסנות עיניים וזוג אוסטרי. חיכינו שהאוסטרים יסיימו את ארוחת הערב שלהם ואז נכנסנו למטבח להכין את שלנו. לא היה מקום ליותר מאדם אחד ליד הכיור או הכיריים.
אחרי ארוחת הערב צנחנו למיטות. היינו עייפים מכל היום.

למחרת תכננו להצטרף לטיול מודרך על קרחון פרנץ יוזף – למרות העלות נראה מבטיח. לא ניתן לעלות על הקרחון באופן עצמאי בגלל הסיכון והצורך בציוד מיוחד. בחרנו דווקא בקרחון הזה כי כאן מצאנו מקום לינה. קרחון פרנץ יוזף ארוך מפוקס המראות בו יפים וכנראה שהוא תלול פחות. בסיור מגיעים 200 מ' מקצה הקרחון. על פי הלונלי פלנט וגם על פי שיחות עם אנשים לא היה ממש ברור איזה מהם עדיף על פני האחר.
יום שני 16.2 – קרחון  Franz Josef
בבוקר שיחה עם עמית – שמענו שהוא ממש מבוקש... לא יודע להחליט לאן ללכת קודם. מקבל הזמנות ללינה וארוחות מכל מקום אפשרי.

גם עם תום דיברנו. כרגע הוא באומארו בדרך לדונידין. מהשיחה איתו נראה שייתכן שנפגוש בו עוד קודם למתוכנן והוא יצטרף אלינו להמשך הטיול. המחשבה על כך שמחה אותנו מאוד. רצינו להיות איתו כמה שיותר לאור העובדה שעם סיום הטיול שלנו ניפרד ממנו שוב לחצי שנה נוספת. 
מוקדם בבקר הזמנו את הסיור המודרך לקרחון פרנץ יוזף. עשינו זאת דרך הבקפקר דבר שזיכה אותנו בהנחה בגלל חברותנו ב- BBH (עד אז לא היינו מודעים לעובדה שאנחנו זכאים להנחות כאלה. בהמשך השתמשנו כמה פעמים בזכות הזו).

הסיור אמור היה להתחיל ב– 10:30 ונותר לנו זמן להסתובב קצת בעיירה – רחוב ראשי אחד (בעצם חלק מכביש 6 עליו נסענו). עיירה קטנה, מעט מאוד תושבים, נראה שכולם עוסקים בשרותי תיירות. גם החנויות בעיקרן חנויות המיועדות לתיירים ומעט להצטיידות לדברי אוכל. לא מצאנו אף בנק– שוב היינו בלחץ עם החלפת כספים.

בשעה היעודה הגענו למשרדי החברה איתה אמור היה הסיור להיערך. קיבלנו דף הסבר בעברית (!!!) עם הנחיות להתנהגות במהלך הטיול. די מרגש שאנחנו נחשבים מספיק כדי שיתאמצו להכין עבור הישראלים דף מיוחד בשפתם. ציידו אותנו בנעלי הליכה נגד מים (כבדות וממש לא נוחות) גרביים (נקיים שיצאו ממש ממכונת הכביסה – גרבי צמר שלי ממש גרדו) מעילי גשם (מסריחים!!) וכן ברזלים מיוחדים שמתלבשים על הנעלים באמצעותם ניתן ללכת על הקרחון.

הוסענו מהמקום באוטובוס – מרחק 10 ד' נסיעה - למגרש החניה ממנו יוצאים להליכה ברגל. אחרי קטע הליכה של כחצי שעה בתוך יער המשכנו בהליכה בתוך עמק הקרחון עד לבסיסו. מראה מדהים ולא שגרתי. צבע הקרחון היה כחלחל – כנראה בגלל שבירת קרני האור. 

התחלקנו לקבוצות קטנות של 13 איש ולפני התחלת הטיפוס על הקרחון קיבלנו הסבר מפורט ומדוקדק על דרך התאמת הברזלים לנעליים – תדרוך יפה וענייני שלא משאיר מקום לטעויות. המדריכה שלנו (Cat - אנגליה במקור, ומאוד נחמדה) עברה מאחד לאחד ובדקה את הקשירות ואת ההתאמות. הטיפוס על הקרחון היה חוויתי ומרהיב. הקרחון הכחלחל עם המורנות שלצידו (קרח מעורב בשברי סלעים שמקבל צבע אפור בוץ).
הפעילות כולה ארכה כ-6 שעות והייתה שווה כל רגע. חזרנו עם האוטובוס למשרד שם החזרנו את הציוד, לקחנו את שלנו ויצאנו לנסיעה של כ-180 ק"מ לכיוון Gremouth – הזמנו שם מקום לינה בבקפקר מבטיח. בדיעבד הצטערנו שחנינו ללינה שם ולא ב- Hokitika (בירת אבן הג'ייד) שנראתה לנו אח"כ עיירה יפה ומסבירת פנים בהרבה. יצא שהפסדנו את כל מה שיכולנו ותוכנן לנו בהוקיטיקה כי עברנו דרכה מאוחר והכל היה כבר סגור. עשינו בה סיור קצר, התרשמנו מיופייה, הצטיידנו בדלק שהיה שם זול במיוחד – המחיר הנמוך ביותר שמצאנו עד אז, והמשכנו לגרימאוס.

הבקפקר Global Village אכן היה נחמד, מעט צפוף במטבח אבל בסה"כ מושקע ונעים. שירותים משותפים (שוב!!).

הכנו לעצמנו ארוחת ערב ויצאנו אחריה לכוון המזח לנסות להספיק אולי לראות דולפינים – לא הצלחנו כי הגענו אחרי השקיעה ולא ראינו כלום.

"הצלחנו" להתברבר ברחובות העיר שהייתה ממש לא מובנת לנו – המפה הייתה בלתי אפשרית והעיר נראתה ממש מסובכת. עברנו דרך מרכזה ובסופו של דבר הצלחנו לחזור לבקפקר – די עייפים.

למחרת תוכנן לנו מסלול ב- Arthur's Pass וגם מפגש עם תום שאמור היה להצטרף אלינו ולהישאר איתנו עד סוף הטיול שלנו - איזו התרגשות לפגוש אותו שוב אחרי החוויות שאנחנו עברנו ואחרי הטרקים שהוא הספיק כבר לעשות.

יום שלישי 17.2 – Arthur's Pass
יצאנו בשעות הבוקר המאוחרות לכיוון Arthur's Pass לעשות טרק שהומלץ לנו – טיפוס של 1200 מ' לגובה של 2400 מ'. תום אמור היה לפגוש אותנו שם (הגיע מאומארו עם אוטובוס shuttle  – 10 שעות נסיעה).

ארתורס פס הוא הישוב הגבוה ביותר בניו זילנד. כשהגענו אליו נכנסנו ל- Doc לקבל פרטים על המסלול. ההנחיה שלהם הייתה לעלות ל- Avalanch Peak (מסלול של 7 ק"מ - עליה של 1000 מ') דרך מסלול Scotts Track. החלטנו לקחת אותו בגלל דרגת הקושי הקלה יותר והחשש לברכיים של אביב. (המסלול השני היה תלול יותר והטיפוס בו היה עם הידיים ובעזרת חבלים). לא היה לנו יותר מדי זמן (6 שעות) ואנחנו התחלנו אותו בסביבות 12:30 בצהריים. 

בדיעבד הטרק הזה עבורנו היה ממש התגרות בגורל. כל הדרך הייתה למעשה טיפוס, תחילתו מתון ואח"כ יותר תלול. בהמשך הליכה על "סכין" ההר כאשר ענן מכסה את הפסגה ואנחנו לא רואים כלום. רוב הדרך – סלעים חשופים – סכנה של ממש. שלוש שעות עליה ובערך שעתיים וחצי ירידה – לא פחות קשה. חלק מהמסלול ממש מסוכן. את הטיפוס עשינו עם המקלות – עבורי זו הייתה הפעם הראשונה שנעזרתי במקל שהבאנו מהארץ. האמת שדי עזר לנו. אני התקשיתי בעלייה– הרגשתי שמאגרי האנרגיה בגופי אזלו כיוון שבעצם כמעט לא אכלנו בשר והתזונה שלנו בימים האחרונים לא מילאה אותם. תחושה זו הביאה אותי להכרה ברורה שלא ניתן לזלזל כך באוכל ובאמת מאותו יום ואילך וגם לאור העובדה שתום הצטרף אלינו, שינינו את פני הארוחות ואכלנו אוכל מתאים יותר שכלל גם בשר.

את הטיפוס עשינו ללא מנוחה פרט לעצירות קצרות להסדרת קצב הנשימה. חבלות בלי סוף. כשהגענו סמוך לפסגה הכל היה מכוסה בענן ולא ראינו שום נוף בסביבה. גם הירידה לא הייתה קלה. בדרך למטה עקפו אותנו שני צעירים ישראלים – רק הם היו מסוגלים לרוץ ככה. גמרנו את הטרק בשן ועין ועם החלטה שהבנו את הפרנציפ ואנחנו ממתנים קצת את השיגעונות שלנו (עד הפעם הבאה...) 
שמחנו כשהגענו לחניה של האוטו. הטרק הזה היה הקשה ביותר שעשינו בכל טיולנו בניו זילנד.

תום הגיע לעיירה כשעתיים לפני שסיימנו את המסלול. הפגישה איתו הייתה כיף לא נורמאלי. 
יצאנו די מאוחר בנסיעה לא קצרה לכיוון בקפקר שאליו הגענו קרוב ל-12:00 בלילה (יידעתי מראש את הבעלים שנגיע מאוחר אבל לא חשבנו שנגיע כל כך מאוחר). בדרך התברברנו ונסענו הלוך וחזור מספר פעמים בין Westport ל-  Charleston–  זה מה שקורה כאשר לא אני מנווטת....

הבקפקר Beaconstone היה מקום בשום מקום - הדבר ההזוי ביותר שנתקלנו בו בניו זילנד. ההמלצות עליו בחוברת של ה- BBH היו בשמים. בקושי מצאנו אותו. כשהיגענו למקום הכל היה חשוך (אח"כ גם הבנו למה. הם לא מחוברים לרשת החשמל ולא לרשת המים. הכל סולארי מה שחייב גם אותנו בחיסכון במים ובחשמל). המחיר ללילה היה הגבוה ביותר ששילמנו עד כה 90$ (עשו לנו הנחה של 10$ לאור העובדה שהגענו למקום בשעה מאוחרת כל כך ולא "נהנינו" מספיק זמן משרותי הבקפקר).
החדר עצמו היה די נוח לנו ולתום אבל מסביב הכל היה פשוט הזוי. חושך מוחלט (אפילו השלט של המקום לא היה מואר מה שגרם לנו לחלוף על פניו מספר פעמים מבלי להבחין בו) תום לא הבין איך אנחנו מצליחים להגיע למקומות כאלו.

למרות השעה המאוחרת הכנו ארוחת ערב מבושלת אחרי היום המטורף הזה. היינו עייפים אבל גם רעבים. אכלנו ארוחת ערב לילית ובסביבות 2:00 לפנות בוקר צנחנו למיטות.

היה זה אחד הימים היותר משוגעים שהיו לנו בטיול.

יום רביעי 18.2 Motueka
בשיחה רגועה עם הבעלים בבקר, כששמע מהיכן הגענו ומה עשינו עד היום אמר שהוא very impressed מאיתנו (גם אנחנו לא ממש האמנו לטירוף הזה).
הקומקום שעמד לשימושנו להרתחת מים לקפה של הבוקר היה קומקום שורק רגיל על גז (משהו שהיה בשימוש בארץ לפני למעלה מ-20 שנה) והטוסטר מוצג ארכיוני -  פומפייה 4 צלעות ששמים על הגז ועל כל צלע פרוסת לחם. בבקר שמנו לב גם לעובדה שהשירותים שבתוך הבקפקר הם רק לשימוש בלילה ובחורף!! (על הדלת נתלה שלט מאיר עיניים שלא ניתן היה לפספס). במשך היום משתמשים במקום בשירותים שהם למעשה חור ברצפה. מבחינתי זה כבר ממש לא בא בחשבון ולא הייתה לי שום כוונה לעלות לדבר ההזוי הזה שהיה אגב מחוץ לבניין בקומה שנייה של מבנה מוזר. גם המקלחות היו איפשהו בחוץ – עם זה הייתי מוכנה להתפשר. על מכונת כביסה לא היה בכלל מה לדבר ואנו נאלצנו לדחות את הכביסה ליום המחרת.
אחרי ארוחת בקר קלה יצאנו שוב לנסיעה ארוכה לכיוון Motueka ללינה לפני הטרק של Aable Tasman (כ-5 שעות נסיעה). בדרך נתקלנו בשלט Swinging Bridge וראינו מכוניות חונות לצידו. הבנו שיש כנראה אטרקציה שאולי לא כדאי להפסיד. הסתבר שמדובר בגשר החבלים הארוך ביותר בניו זילנד. אז עוד לא ידענו שהיה מיועד בעיקר למחלקה הגריאטרית של האוכלוסייה. אנחנו שהיינו כבר על הרבה גשרי חבלים לא ממש התרשמנו ממנו. לא יכולנו לדעת זאת לפני שנכנסנו כי את התשלום גבו לפני הכניסה ומחשש להפסד – נפלנו בפח.
נאלצנו לשלם 5$ לאדם רק כדי לעלות על הגשר!?! תום עשה לאורכו גלישת סופרמן (45$) שהיה בזבוז כסף אבל לדברי תום הניסיון עזר לו להבין שכנראה שלא תהיה לו בעיה לעשות בנג'י (עד אז לא עלה על דעתי שקיים בו פחד כלשהו...)

יצאנו למסלול הליכה שהיה מגוחך יחסית למסלולים שהכרנו – בקיצור אטרקציה לפנסיונרים.

המשכנו משם בנסיעה לבקפקר שהזמנו מראש במוטואקה ליומיים הבאים (בהמלצת הלונלי פלנט - הגענו למסקנה שכדאי לא לסמוך יותר מדי על ההמלצות שלהם אבל עדיין המשכנו ליפול בפח הזה מדי פעם).

בבקפקר  The Laughing Kiwiהיו המון צעירים. היה לא נוח, מוזנח למרות מיקומו המוצלח במרכז העיר. שירותים משותפים לנשים וגברים (היו עוד כמה מקומות כאלה בדרך). אחרי שהתמקמנו בו יצאנו ולשיפור מצב הרוח נכנסנו למקדונאלד. בדיעבד לא היה מוצלח והחלטנו לא לחזור על הטעות הזו. פנינו ל- Doc כדי לבדוק את האפשרויות לטרק עם לילה – באייבל טסמן (היו אין סוף אפשרויות לטייל במקום הזה החל מקיאקים, אופניים רגלית ועוד.). ב- Doc היו מאוד לא נחמדים ולא סבלנים. אמרו לנו ששתי הבקתות ללינה שחשבנו להיעזר באחת מהן היו כבר מלאות (כל לינה בטרק מחייבת הרשמה מראש ותשלום על השימוש). המשכנו משם למרכז המבקרים. שם תמיד היו יותר אדיבים ונחמדים. אני העדפתי לחזור ללינה לבקפקר ולהמשיך אפילו יומיים עוקבים. בסופו של דבר החלטנו על יום אחד באייבל טסמן כיוון שליום השני "הובטח גשם". קנינו כרטיס למעבורת לאי הצפוני עבור תום (את שלנו רכשנו בעזרת חברת השכרת הרכב ובדיעבד הסתבר שגבו מאיתנו מחיר גבוה מזה שהישגנו לתום בכ-10$) וגם כרטיסים ל- Water Taxi לנקודה שממנה תכננו להתחיל את טרק אייבל טסמן למחרת.
חזרנו לבקפקר ללינה קצרה לפני ארוחת הערב (פעם ראשונה בכל הטיול שיש  זמן לנוח לפני ארוחת הערב). אני "ביליתי" את הזמן הזה בכביסות וייבוש (היה מייבש אחד לכל הבקפקר והוא היה במבנה המרוחק יותר וסמוך לחדרים כך שלא ניתן היה להשתמש בו אחרי 21:00. דבר שדי עצבן אותנו וחייב לחזור ולייבש כביסה בבקר).

תום יצא לאימון בזמן שאנחנו הכנו ארוחת ערב – בשביל תום הנסיעה איתנו הייתה "טיול מאורגן". הוא קיבל הכל ברוח טובה וללא תלונות - והיה פשוט מקסים.

בשלב מסוים הגענו למסקנה שאנחנו לא יכולים להמשיך לשהות במקום הזה שני לילות נוספים. הכל בו היה מגעיל החל מהחדר וכלה במטבח. פשוט עלה לנו על העצבים. החלטנו שלא להישאר בו לילה נוסף כדי לא לסבול.
בשיחת טלפון שקיימתי מהמקום הזמנתי הצלחתי להשיג לנו חדר בבקפקר אחר שהומלץ לנו ע"י משפחת אוסטר (לילה אחד ללא ולילה שני עם שירותים בחדר). קיווינו שלא נתאכזב.
יום חמישי 19.2 טרק Aable Tasman
מוקדם בבקר נפרדנו בשמחה בבקר מהבקפקר ויצאנו למסלול החוף של טרק אייבל טסמן Able Tasman Coastal Track. אורכו של כל הטרק 51 ק"מ. אנחנו עשינו ביום אחד שני ימים ויצא שעשינו 21 ק"מ. שוב אחד מהשיגעונות שנגררנו אליהם בטיול לניו זילנד – מה בוער??????
על מנת להגיע לנקודת ההתחלה של הטרק שלנו היינו צריכים לקחת water taxi כי כל שמורת האייבל טסמן אינה מחוברת ברשת כבישים. לכן נסענו עם האוטו עד Marahau. החנינו שם את הרכב ומשם יצאנו עם ה- water taxi לתחנה ממנה התכוונו להתחיל ללכת. התכנית הייתה לעשות את שני הקטעים האחרונים של הטרק (או הראשונים – תלוי מאיזה צד מתחילים ללכת). ה - water taxi  הייתה מחוברת לטרקטור וישבה על עגלה. בגלל השפל צריך היה להוביל את הסירה הרחק מקו החוף לתוך הים והדבר נעשה באמצעות הטרקטורים. עלינו על הסירה והובלנו עם הטרקטור לקו המים. בקטע הראשון לקחה אותנו הסירה לסיבוב קצר לאורך הקטע הדקרומי של קו החוף – נוף מקסים כרגיל - ואח"כ פנינו צפונה. אחרי שיט של כחצי שעה עצרה הסירה באמצע הים – רק אז הבנו שאנחנו צריכים לרדת ממנה וללכת במים עד החוף. היינו כבר מאורגנים עם הנעליים לתחילת הטרק (מריחות וכו') ולא היינו מוכנים לזה. בלית ברירה חלצנו נעליים וירדנו לחוף. מרחוק נראה חוף חולי מקסים. מקרוב – קצת מאכזב - ממש לא נעים לדריכה. מלא אבנים וצדפים.

נעלנו שוב את הנעליים ויצאנו לדרך. הייתה זו הפעם הראשונה שעשינו טרק יחד עם תום – זאת למרות שגם הוא וגם אנחנו היינו כבר "למודי" טרקים. לא יכולנו לבייש את עצמנו לידו ולכן התחלנו בהליכה בקצב מהיר מאוד (בהמשך "נרגענו" בלית ברירה).

הקטע הראשון מ- Bark Bay ל- Enchorage - 3 שעות הליכה 9.5 ק"מ. החלק השני מאנקוראג' למאראהו (נקודת החנייה של הרכב) 11.5 ק"מ – 4 שעות הליכה. בסופו של דבר עשינו את כל המסלול ב- 6 שעות כשבאמצע עשינו הפסקת צהריים של חצי שעה. ההליכה עצמה הייתה כמעט רצופה.

מסלול מקסים, צמוד לקו החוף, צמחיה טרופית מרהיבה. בגלל אורכו – היה מאוד מעייף. לקראת סוף המסלול התחילה הברך של תום להציק לו. אני גיליתי שהקרסוליים שלי התנפחו והתכסו בפריחה האדומה – דבר שקרה לי תמיד אחרי הליכה ממושכת ביום חם ולח. 
הגענו לבקפקר שבוזים - הפעם לבקפקר השני במוטואקה - The White Elephant. היה סביר וסימפטי. מטבח קטן יחסית ולא ממש מאובזר. בלילה הראשון קיבלנו חדר ללא שירותים. בשני הלילות הבאים קיבלנו חדר אחר עם שירותים צמודים אבל מיטות נפרדות. נראה שכבר "הצלחנו" לעבור את כל סוגי החוויות שמזמנים הבקפקרים בניו זילנד. במקום פגשנו שני צעירים ישראלים, קצת מוזרים, מקיבןוץ מעין צבי. היו בבקפקר הזה איתנו כל זמן שהותנו במקום.
אחרי ארוחת ערב צנחנו על המיטות ונרדמנו. היינו הרוגים. תום אפילו ויתר על אימון....
יום שישי 20.2

ב- 06:30 בבקר שיחה עם עמית אחרי שחזר מסמינר שואה בלוחמי הגטאות. אמר שהיה קשה וניסה קצת להתחלק איתנו בחוויות. במהלך השיחה קיבל טלפון ממשפחת ברטל עם הזמנה לארוחת ערב לשיפור מצב הרוח אחרי הסמינר הקשה.
בסביבות 07:30 – טלפון נוסף, הפעם ממוישיק. בדיוק נחת בניו זילנד. בעיון בתכנית שלנו ותוך השוואה לשלו מצא שאנחנו אמורים להצטלב בעוד יומיים באי הצפוני ב- Taupo. מדליק! החלטנו לבדוק אפשרות להיפגש אפילו לכמה דקות.

בסביבות 10:00 בבקר החלפנו חדר בבקפקר – לחדר עם שירותים צמודים. בין השאר ניסיתי לסדר לנו לינה למחרת ב- Wellington – ללא הצלחה. כשהיגענו לשם הבנו למה – גם סוף שבוע וגם פסטיבל. בסופו של דבר הצלחתי להשיג לנו חדר בבקפקר צפונית לוולינגטון – היקר ביותר ששילמנו. בעלת הבקפקר נתנה לנו חדר שהיה מיועד לארבעה וחייבה אותנו על 4 מיטת כדי שלא תכניס עוד מישהו אלינו – חזירות אמיתית!!!. בלית ברירה לקחנו את מה שהיה.

סידורים אחרונים ויצאנו לכיוון Golden Bay. יום גשום. נראה לנו שלא היה צורך ביום נוסף לאייבל טסמן – הוא לא היה הטרק המרשים ביותר שעשינו עד היום.  בגלל היום הגשום ומיצוי אייבל טסמן החלטנו לצאת עם הרכב לכיוון גולדן ביי (נאמר לנו שהגולדן בשם הוא בגלל הזהב ולא בגלל החול....).. נסענו עם כביש 6 לכיוון Takaka – כביש ארוך, תלול מפותל ויפה. אמור להיות נוף מדהים אבל העננות והגשם הפריעו לנו ליהנות ממנו. התכוונו לבקר בדרך בבלוע הגדול ביותר בחצי הכדור הדרומי – Harwood's Hole (במקום הזה צולם חלק מהסרט שר הטבעות). פספסנו את הכניסה לדרך המובילה אליו והמשכנו לטקאקה במחשבה שננסה שוב להגיע לשם בדרך חזרה.
כשהגענו לטקאקה פנינו כמו תמיד למרכז המבקרים. לכאורה מעבר לנופים לא היה מה לעשות בעיירה הזו. במרכז המבקרים הציעו לנו לנסוע לכיוון Pohara על הכביש המוביל לאייבל טסמן ולעצור בצד ליד  Clifton – שמורת אבן גיר מיוחדת. (אפילו לא מופיע במדריך של לונלי פלנט). נסיעה קצרה הובילה אותנו למקום המיוחד הזה שהיה באמת מרשים. מיותר לציין שכמעט כמו תמיד היינו שם לגמרי לבד. היה שווה את הנסיעה.

כדי להגיע חזרה למוטואקה מטקאקה היינו צריכים לחזור באותה דרך והתכוונו להגיע לבלוע שפספסנו בהתחלה. אחרי כמה פספוסים נוספים מצאנו את הפניה לדרך המובילה אליו. דרך צרה מאוד ולא סלולה, מלאה בורות ומאוד בוצית בגלל הגשם. לא נראה שמישהו חוץ מאיתנו חשב לבקר שם. בדרך אביב נלחץ קצת בגלל העובדה שלא היה לנו מספיק דלק וחשש שניתקע בשום מקום . הסתובבנו עם הרכב - בקושי רב – וחזרנו חזרה.

הגענו לבקפקר מוקדם יחסית. היום כולו היה די מנוחה מהיום של אתמול.

יום שבת 21.2 – יום המעבר לאי הצפוני

היום אנחנו נפרדים מהאי הדרומי – עוברים בצהריים עם המעבורת מ- Picton ל- Wellington. 

יצאנו יחסית מוקדם בבקר. בדרכנו לפיקטון רצינו להספיק להיות בשוק סוף שבוע המתקיים ב- Nelson. הקצבנו לעצמנו שעה כי עמדה לפנינו עוד נסיעה ארוכה. המעבורת אמורה הייתה לצאת ב- 13:30 ואנחנו היינו צריכים להיות שם כשעה קודם.
את השוק מצאנו די בקלות. שוק נחמד, דומה לשווקי יום חמישי בארץ – גם ירקות ופירות וגם בגדים וקשקושים אחרים. לא מצאנו הרבה מה לקנות בו אבל היה נחמד להסתובב. 

את דרכנו לפיקטון החלטנו לעשות על הכביש הפחות משודרג אבל הקצר בהרבה – כביש Queen Charlotte. כביש מפותל שבגלל פיתוליו האט במידה ניכרת את מהירות נסיעתנו אבל היה שווה כל רגע. כביש מדהים ביופיו. מלא מפרצים ומרינות שעגנו בהן יאכטות. המפרצים היו למעשה לשונות ים Tasman מה שאומר שמהמקום הייתה יציאה לים הפתוח ולכן מצאו בו יאכטות רבות מקום עגינה. פשוט מקסים! לאור העובדה שהיינו די לחוצים בזמן לא יכולנו כמעט לעצור ולהתפעל מהנופים. עשינו זאת בעיקר תוך נסיעה, דרך החלון של האוטו.

לפיקטון הגענו בדיוק בזמן כדי להתייצב למעבורת (חשבנו שיהיה לנו זמן להסתובב בעיר ולראות כמה דברים אבל לא היה). עמדנו כחצי שעה בתור ארוך עם עוד הרבה מאוד רכבים שעמדו להיכנס איתנו למעבורת – רכבים מכל הסוגים החל באופנועים וכלה בקרוואנים ובמשאיות. מרגע שהחלו לנוע הכל התנהל בסדר מופתי ובמהירות. תכולתה של המעבורת הייתה בלתי נתפסת. מעבורת ענקית ויפה (אנחנו ספרנו 10 קומות). לא משהו שציפינו לו (חשבנו מעבורת בסגנון זו של הונג קונג...).

ההפלגה נמשכה כ- 3 שעות. התחלנו אותה בעמידה על הסיפון העליון משם ניתן היה לצפות בנוף המדהים והבלתי נתפס. מאוחר יותר נכנסנו פנימה. היו שם כמה קפיטריות, כמה אולמות עם מושבים שהזכירו מטוס (תום העביר חלק מהזמן בשינה באולם כזה) ועוד אולמות מסוגים שונים.
בסביבות 16:30 הגענו לוולינגטוןו. הפינוי מהמעבורת היה מהיר וגם הוא נעשה בסדר מופתי וללא עיכובים – כל בעלי הרכבים ניצבו בזמן ליציאה.  הרכבים חנו בשורות ארוכות ואיש לא עיכב אחרים  – בסדר גודל כזה ממש לא יאומן.

יצאנו מהמעבורת לכיוון מרכז וולינגטוון. היה לנו זמן והחלטנו לנצל אותו לסיור בעיר. ידענו שכנראה לא נחזור לשם למחרת בגלל העובדה שהבקפקר שהיינו אמורים ללון בו היה ממוקם צפונית לעיר - כ-45 דקות נסיעה ב- highway  ולמחרת חיכתה לנו נסיעה ארוכה צפונה ל- Tongariro. לכן רצינו לנצל את יתרת שעות היום כדי להספיק לראות את מה שניתן  בוולינגטון.

וולינגטון ידועה כעיר נושבת רוח תמידית (בגלל כינוס הרוחות לתוך המפרץ) שגם זה לא ממש היה מוכר. בד"כ הגשם בניו זילנד בתקופה זו של השנה אינו מלווה ברוחות אלא רק זרם שיורד ללא הפסקה. חנינו עם הרכב באחד הרחובות קרוב למרכז העיר. המפגש הראשון עם וולינגטון היה שוק אמיתי בהשוואה למה שהכרנו באי הדרומי. ידענו שבאי הצפוני, הקטן יותר, יושבת רב אוכלוסיית ניו זילנד אבל המשמעות לא ממש חדרה לתודעתנו. וולינגטון היא עיר מערבית לכל דבר, עם גורדי שחקים (אומנם לא בקנה מידה כמו בהונג קונג) כבישים רחבים מרובי מסלולים וסואנים, עם שוליים נדיבים בצידיהם. היינו רגילים להיות לבד על הכבישים ואילו פה היינו צריכים להשתלב בתנועה הסואנת ולמצא את דרכנו בזריזות כדי לא לעמוד לאיש בדרך ולא לפספס את הפניות הנכונות. אחרי שלושה שבועות באי הדרומי, שהיה דליל וממועט כל כך באוכלוסיה – זה היה ממש הלם עירוני. גם האוכלוסייה שהסתובבה ברחובות הייתה שונה – יותר אגרסיבית, הרבה צעירים צעקנים שניכר ששתו והיו מעט שיכורים. 

תוך כדי איסוף מידע הסתבר לנו שבעיר מתקיים היום פסטיבל רחוב קובה – פסטיבל שמתקיים פעם בשנתיים בשנה אי זוגית בחודש פברואר והיום היה היום הזה! לא היו לנו פרטים לגבי מהותו אבל החלטנו לאחר עוד יותר את יציאתנו מוולינגטון כדי לראות במה מדובר. ב-21:00  היה אמור להיערך מצעד וחשבנו להמתין לו ועד אז ולהסתובב בעיר.

אחרי סיבוב קצר ברחובות פנינו למרכז המבקרים. להפתעתנו הרבה פגשנו שם את ענת ונועם יפה – חברים משילת. במשך כל הטיול שלנו לא פגשנו ישראלים בני גילנו ופתאום היום פגשנו דווקא אותם. הסתבר שהם הגיעו לביקור של חודשיים וכעת הם בדרך לאי הדרומי. ענת ונועם נתקלו כמונו בקשיים להשגת מקומות לינה בוולינגטון (בגלל הפסטיבל) ונאלצו לקחת מוטל מרוחק ויקר יותר.

התקשרנו לבקפקר להודיע שנגיע מאוחר ויצאנו יחד איתם לתור את העיר. הניוזילנדים היו אדיבים ונחמדים גם כאן. כל פעם שעצרנו לאתר את מקומנו במפה זכינו לסיוע מכל הלב ממישהו שראה אותנו מחפשים את דרכנו וחשב שאנו זקוקים לעזרה. 

את סיורנו המשותף התחלנו בעליה ברכבל האדום Lambton Quay ל- Kelburn - לתצפית על וולינגטון – ממש לא משהו. משם ירדנו דרך הגנים הבוטאניים. התכוונו בעיקר להגיע לגן הוורדים שהיה עניינו העיקרי של נועם במקום. תום שיתף פעולה כרגיל והצטרף ל"טיול המאורגן" שלנו ללא קיטורים או השגות - היה מוכן תמיד ללכת לכל מקום שבחרנו ללכת אליו.
להפתעתנו גילינו בדרך בית קברות יהודי עם מצבות שהיו עליהן כיתובים בעברית – תאריכי קבורה בסביבות 1880 – די מרגש.

משם המשכנו לרח' קובה – רחוב הפסטיבל. עצרנו לארוחת ערב במסעדה תורכית להמבורגר – היה דווקא טעים נחמד ולא יקר. רחוב קובה החל להתמלא באנשים ונעשה די צפוף. צפינו קצת במופעי הרחוב והחלטנו לוותר על הצפייה במצעד. הצפיפות הלחיצה אותי - חששתי שנאבד אחד את השני ולא הייתה שום דרך לתקשורת במקרה שכזה. נפרדנו מנועם וענת והלכנו לכיוון האוטו – יותר נכון לכיוון שחשבנו ששם נמצא האוטו. אחרי התברברות של שעה הצלחנו להגיע אליו ויצאנו לכיוון הבקפקר שנמצא בעיירה שכוחת אל Paekakaric על חוף הים.
הגענו אליו בסביבות 22:00. מיקום הבקפקר Paekakaric Backpackers  היה הזוי. נאלצנו לחנות את האוטו ברחוב שממנו היה עלינו לטפס בהרבה מדרגות אבן תלולות, עם הציוד, מה שהותיר אותנו כל פעם חסרי נשימה. בעלת הבית הייתה סימפטית בסה"כ. את עובדת אי הנוחות שבצורך לחנות רחוק כל כך מהבקפקר הצדיקה בטענה שזה טוב לבריאות אם כי לפי מראיה (שמנה ומסורבלת) ספק רב אם היא עצמה עושה את העלייה הזו פעם ביום. החדר היה ברמה בינונית ביותר עם שירותים משותפים. לא ניתן לנעול את החדר. במקום היו מעט מאוד אורחים והרבה מקום פנוי מה שממש הכעיס בהתחשב בעובדה שחייבה אותנו על כל המיטות בחדר (100$).

רק למחרת בבקר ראינו את הנוף המדהים שנשקף מהבקפקר. מצד אחד אוקיאנוס. מצד שני הרים. מקום שקט ללא רעש של מכוניות.
בגלל השעה המאוחרת ולאור העובדה שהיינו כבר אחרי ארוחת ערב, הלכנו ישר לישון.
יום ראשון 22.2 – נסיעה ל- Tongariro
שיחה בבקר עם עמית ויובל (אצלם עדיין מוצ"ש). יובל נשמע מאוד מרוצה מהקורס.
תום היה מוטרד מהקניות שהיה עליו לעשות כדי להצטייד לטרקים שתכנן. במקור חשב שיוכל לערוך קניות בוולינגטון אבל אנחנו לא התכוונו לחזור לשם. אביב היה לחוץ יחד איתו. לפי דעתי היה לנו מספיק זמן שהייה באוקלנד והצעתי שאת כל ההצטיידויות נעשה שם. תום נשאר מוטרד כי באוקלנד צריך היה לטפל גם בנושא הוויזה לאוסטרליה וחשב שלא יספיק לעשות הכל ביומיים שתוכננו לנו שם.

בסביבות 10:00 יצאנו מהבקפקר צפונה על כביש מס' 1 ל- Tongariro. בדרך עברנו דרך עיירה קטנה Otaki. תוך כדי הנסיעה הבחנתי שבצמוד לכביש מתקיים שוק פשפשים (כמו בהרבה מקומות בסופי שבוע) ושכנעתי את אביב ואת תום שנעצור ונטייל בו קצת כדי לחלץ עצמות וכדי להתרענן. עמדו לפנינו כמה שעות של נסיעה.

אביב החליט להישאר באוטו ולחכות לנו ותום ואני יצאנו להסתובב. בדרך חזרה מצאנו את אביב מסתובב בחנות לציוד קמפינג שהיו בה גם קיאקים. אנחנו נתקלנו בחנות שעשתה מכירת חיסול לציוד קמפינג וספורט שהייתה מעברו השני של הכביש. בסופו של דבר בילינו את כל יתרת הבוקר בין שתי החנויות האלו. ההוזלות היו ממש משמעותיות – 50% ויותר. הצלחנו לצייד את תום כמעט בכל מה שהיה צריך ואפילו יותר (שק שינה, מכנסיים לטרקים, בקבוק שתייה לתרמיל ועוד כל מיני מציאות שמצאנו במקום). הקניות הרגיעו את תום וגם את אביב. שמחנו על המציאות ועל שהצלחנו לצייד את תום – הוסרה דאגה מליבנו.

עליזים ומסופקים יצאנו בנסיעה צפונה. אני נהגתי. אביב ישן ותום פשוט הסתלבט ולא עכב אחרי המסלול, מה שגרם לכך שבלי לשים לב סטיתי מהכביש והגענו לעיר גדולה Wanganui שלא הייתה כלל בתכנון שלנו ולא בכיוון שלנו - סטייה של 41 ק"מ.
התברברנו בתוך העיר שהייתה עיר ענקית, יפה מאוד, ותוך כדי קריאת מידע עליה גילינו שיש המון מה לראות בה. תוך כדי שאלות ובקשות לקבלת עזרה בכיוון היציאה מהעיר, הציע לנו מישהו את עזרתו האדיבה. הוא עזב את מקום עבודתו לטובתנו ויצא עם רכבו להוביל אותנו ליציאה מהעיר – אדיבות בלתי נתפסת במושגים שלנו הישראלים. הודינו לו ונפרדנו ממנו.

היינו אמורים להגיע ל- Turangi – עיירה צפונית לטונגרירו, שם נמצא הבקפקר שהזמנו להערב. בדרך נכנסנו למרכז המבקרים בפארק הלאומי טונגרירו כדי לקבל פרטים על הטרק שהיינו אמורים לעשות למחרת. התכוונו לעשות את ה- Tongariro Crossing  שנחשב לטרק היום היפה ביותר בניו זילנד. אלא שבמרכז המבקרים נאמר לנו שכל ההסעות לתחילת הטרק שנועדו למחר בוטלו בגלל מזג האוויר. עוד אמרו לנו שאלה שהיו היום בטרק נאלצו לחזור באמצע מאותה סיבה. די מאכזב. קיבלנו הצעה לטרק חלופי שאומנם אינו כמו הטרק המקורי אבל יפה כשלעצמו.

הבקפקר Extreme Backpackers נמצא במרכז טורנגי – ממש קרוב  למרכז המבקרים. מקום יפה מטופח ודי חדש. מטבח גדול ומאובזר, חדר אוכל רחב ידיים מרובה בשולחנות ותחושת מרחב. בעלי המקום הציעו מידע על הטרקים גם בלא שביקשנו. (אולי רצו להרוויח מהשכרת הציוד ומההזמנות של השטלים. בכל מקרה נתן תחושה של שרות נעים וסימפטי). הפעם התעקשנו על חדר עם שירותים צמודים כי די נמאס לנו מהשירותים המשותפים. לקחו מאיתנו מחיר מופרז על החדר אבל החלטנו לקחת אותו ואפילו נשארנו לילה נוסף אחרי הניסיונות המעצבנים שהיו לנו בלילות הקודמים. בבקפקר פגשנו הרבה צעירים ישראלים. מצאנו עצמנו מדברים איתם על הטרקים המשותפים שעשינו ומחליפים חוויות כאילו היינו בני גילם. הם די התפעלו ממה שעשינו עד היום. אמרו שההורים שלהם לא היו עומדים בזה...

סיפור הכביסה היה בעייתי. צריך היה לסיים לפני 8 בערב ודי הקשה עלינו שכן בד"כ היינו מגיעם לבקפקר בסביבות השעה הזו, מה שלא הותיר לנו זמן להתארגנות הזו. בסופו של דבר הצלחנו להתמודד גם עם לחץ הזמן והכביסות.
בצמוד לבקפקר היה אולם ענק עם כמה קירות טיפוס גדולים ומגוונים במיוחד. המקום היה בבעלותם של בעלי הבקפקר. תום התלהב ורצה לנסות אלא שכמו בעסקים אחרים הכל נסגר ב-5 בערב ולא היה סיכוי שנהיה במקום בשעה הזו. יום חופש לא בא בחשבון גם בגלל קוצר הזמן וגם בגלל שאף פעם לא עשינו ימי חופש בדרך. חבל היה לנו לבזבז את הזמן היקר על אי עשייה.
יום שני 23.22 Tongariro
היום כולו הוקדש לפארק טונגרירו - פארק וולקאני. כשהתיישבנו לארוחת בוקר ראינו קבוצה גדולה של מטיילים, ביניהם הישראלים ששוחחנו איתם ערב קודם, שמממתינה להסעה לתחילת המסלול לטונגרירו קרוסינג – המסלול שנאמר לנו עליו יום קודם שלא כדאי לבנות עליו כי מירב הסיכויים שמזג האוויר לא יאפשר לעשות אותו. בדיעבד קצת הצטערנו שלא התעקשנו. בעל הבקפקר אמר שלדעתו מזג האוויר אמור להיות נפלא ואפשר לעשות את המסלול.
שיחת טלפון עם מוישיק – היינו אמורים להצטלב היום ב- Taupu אלא שעל פי התכנית הכתובה שלו לא הייתה אפשרות להתאמת לוח הזמנים שלנו לשלו. התברר שלא נוכל להיפגש אם נצא לטרק שתכננו להיום. המדריך של הטיול של מוישיק הסכים לעבור דרך הבקפקר שלנו ולהשאיר שם כדורים שמוישיק הביא לנו מהארץ והיו אמורים לעזור לתום עם בעיית הברך שלו.

יצאנו מהבקפקר לכיוון הפארק למסלול Tama Lake – המסלול שהוצע לנו כחלופי לטונגרירו קרוסינג
תחילת המסלול הייתה ממרכז המבקרים בפארק. אורכו הלוך וחזור 17 ק"מ. לקח לנו 5.5 שעות. מסלול פחות אטרקטיבי מהטונגרירו קרוסינג אבל כיוון שתום נהנה ממנו – היינו מרוצים למרות הכל. במהלך ההליכה במסלול פגשנו הרבה צעירים ישראלים והיה נחמד לשוחח איתם.
האגם התחתון –  Lower Tama Lakeהיה מראה מרהיב ביופיו. השמים היו מעוננים והעמידה במקום הגבוה לתצפית לאגם לא איפשרה שהות ממושכת במקום. ההליכה שמרה על טמפ' גוף חמה ולא הרגשנו את הקור. המשכנו אחרי שהות קצרה לכיוון האגם העליון –  Upper Tama Lake עלייה תלולה אם כי לא קשה (התנסינו בקשות ממנה). בדרך תפס אותנו גשם שוטף שליווה אותנו לאורך כל העלייה. תום ואביב היו מצוידים במכנסי גשם ובמעילי גשם ולא ממש נרטבו. מעיל הגשם שלי שקניתי אחרי שנרטבנו בטרק המילפורד והיה אמור לשמור עלי יבשה לא עמד בציפיות והחדיר מים. כיוון שלא הייתי מצוידת במכנסי גשם נרטבתי לחלוטין. גם הגופייה התרמית היקרה שקניתי בארץ לא עזרה ואני קפאתי מקור. בנקודת התצפית לאגם העליון נשבו רוחות חזקות שלא אפשרו ישיבה נינוחה לארוחת צהריים. אכלנו חטוף וירדנו חזרה. לא יכולתי לעמוד ללא תנועה. קפאתי מקור ורק ההליכה שמרה איכשהו על טמפ' גופי. לקח לי כמחצית הדרך להפשיר. בדרך חזרה נרגעו הרוחות, הגשם פסק ואפילו השמש יצאה מדי פעם ואפשרה ליהנות מהנופים.
בדרך לבקפקר עברנו בסופר ופגשנו שם את הישראלים מאתמול שיצאו הבוקר לטונגרירו קרוסינג. אמרו שהיה קור מקפיא. שראו מעט מאוד נוף בגלל העננים ושהמסלול לא היה ממש קשה. קצת הצטערנו על הפספוס.
בבקפקר חיכתה לנו החבילה ממוישיק – בעלת המקום רצה לעברנו בשמחה למסור לנו אותה. היה מרגש לחשוב שמוישיק היה שם כמה שעות קודם.

אחרי התארגנות קצרה יצאנו לבריכות חמות שהיו קרוב לטורנגי Tokaanu Termal Pools. אני לא זוכרת של מי הייתה ההמלצה – אם של בעל הבקפקר או של לונלי פלנט. בכל מקרה כשהיגענו למקום הסתבר שהאוכלוסייה שבאמת משתמשת במקום היא האוכלוסייה המאורית ואנחנו היינו הלבנים היחידים במקום.
עשינו סיבוב קצר להתפעל מהבריכות החמות והבוץ המבעבע. תום ואביב נכנסו לבריכות שהיו בתשלום ואני נשארתי ליד הרכב לשכתב את אירועי היום ולתכנן את הימים הקרובים. הזמן הלך ואזל... תום ואביב די נהנו מהטבילה וגם אני ממעשי.
חזרנו לבקפקר. תום ואביב הכינו ארוחת ערב. נתבקשתי לציין את האירוע ההיסטורי והחד פעמי. הייתה הדגשה על החד פעמי.

בהמשך אותו ערב קנינו לתום כרטיס טיסה מאוקלנד לקווינסטאון ליום הטיסה שלנו הבייתה כדי שיוכל לפגוש את החבים שלו ולהמשיך בטיול שלו איתם. חשבנו שזו הדרך הקצרה והנכונה עבורו להגיע לשם בגלל המרחק הרב והנסיעה הארוכה והיקרה לו היה עושה אותה ברכבת/אוטובוס ומעבורת.

יום שלישי 24.2

די מוקדם בבקר יצאנו לכיוון Taupu ובהמשך ל- Rotorua. היום התחיל כיום גשום. לאור העובדה שלא היה לנו זמן מיותר לא חשבנו לוותר על שום דבר בגללו.  שמענו שכאן ניתן לעשות Jetboat במחיר נמוך בהרבה מאשר בקווינסטאון ולא רצינו להפסיד את החוויה למרות הגשם. תחנה ראשונה הייתה כמובן מרכז המבקרים לקבל מפות ולברר את האפשרויות השונות. בעיקר רצינו לבדוק את הפעילויות האתגריות שציפינו להן. אחרי המידע הראשוני שקיבלנו הצעתי לתום שנלך לצפות בקופצי הבנג'י והוא כמובן הגיב בהתלהבות. לא חשבנו שיקפוץ שם אבל רציתי שיראה בנג'י מקרוב. עד אז לא הייתה לו הזדמנות לכך. 

האתר היה ממוקם מעל נהר Waikato – הנהר הארוך ביותר בניו זילנד. הגשר ממנו התבצעו הקפיצות היה מעל הנהר בנוף מדהים. כל אתר בנג'י מתהדר במשהו שייחודי לו. האתר הזה התהדר בעובדת היותו מקום הקפיצה הגבוה ביותר . (47 מ') בו יכול הקופץ לטבול בנהר תוך כדי הקפיצה. בעיקרון ניתנה לקופץ היכולת לבחור אם להישאר יבש, אם לטבול, ועד כמה. כשהגענו למקום, למראה הגשר והקופצים החלה רמת האדרנלין בדמו של תום לעלות. הוא הסתובב על הגשר כמו חיה כלואה וצפה בקנאה בקופצים. תום הקציב לעצמו קפיצה אחת בניו זילנד ולא רצה "לבזבז" אותה דווקא כאן. אני מבחינתי הודעתי לתום שאין לי כוונה לממן לו בנג'י ובכלל בגשם אף אחד לא קופץ. תום התלבט כי לא היה לו כסף לשתי קפיצות והוא העדיף לקפוץ מהמקום הגבוה ביותר בקווינסטאון. בסופו של דבר, אחרי כמה תצפיות בקופצים "נשברנו" והחלטנו לצ'פר את תום בקפיצה. תום היה מאושר ובחר בקפיצה רטובה. ניסיתי לצלם אותו תוך כדי – מה שלא כל כך הצליח ודי הפריע לי לראות אותו בשעת מעשה ממש. כשהסתיימה הקפיצה עלה תום מהנהר כולו זורח ומאושר . אמר שהיה הרבה פחות מפחיד ממה שחשב בהתחלה.
משם המשכנו לכיוון הנהר כדי לעלות על הג'טבואט של חברת Huka Falls. אף אחד מאיתנו לא ידע מה בדיוק צפוי לנו חוץ מזה ששמענו שזו חוויה שאין לפספס. בחרנו בחברה הזו כי כאן השיט היה לאורך כל הנהר והגיע עד מפלי Huka. אביב לא חשב להצטרף לנסיעה אבל התרצה בסופו של דבר וכמובן שלא הצטער לרגע.
כשהיגענו למקום נאמר לנו שעדיין לא ברור אם השיט יצא בזמן בגלל מזג האוויר. התבקשנו לחזור בתוך חצי שעה ולברר אם אכן יתקיים. למזלנו – התקיים. צוידנו במעילי גשם מיוחדים ועלינו לג'טבואט. אין ספק שנהג הג'ט בואט הוא שעשה את החוויה לחוויה אמיתית. מעבר לעובדה שהיה מצחיק ובעל חוש הומור, היה מקצוען בצורה בלתי רגילה ולקח אותנו איתו למסע מטריף שהשאיר אותנו מרוגשים ומחויכים - חוויה אמיתית.

תוך כדי השיט שארך חצי שעה, ראינו לראשונה את יופיים של המפלים מזווית אחרת – מרהיבה. כשסיימנו את השיט רווי האדרנלין (מנה כפולה לתום ביום אחד) יצאנו עם האוטו כדי לצפות מקרוב ומלמעלה במפלים. שפע המים המם אותנו כתמיד. מפלים עתירי מים וגם מפלים תרמים חמים. באזור פועלת תחנת חשמל שמייצרת כ- 10% מצריכת החשמל של ניו זילנד כולה. העושר הטבעי של המדינה הזו הוא בלתי נתפס לחלוטין במיוחד לנו הישראלים הדלים בו.

אחרי סיור בסביבה המשכנו לכיוון Orakei Korako שהומלץ על ידי הלונלי פלנט כמקום הנחשב לאזור הפעילות התרמית המרשים במיותר בניו זילנד. הגענו למגרש החניה ומשם הועברנו בסירה לקצה השני של הנהר – לאזור התרמי. מסביב עלו אדים וריח הגופרית ליווה אותנו כל הזמן. למרות שהיה יפה היה מאוד מאכזב וממש לא מוצדק. חשבנו שהאתר הזה יהיה התחליף לאזור התרמי של רוטורואה אבל הגייזר לא התפרץ בזמן שאנחנו היינו שם (מתפרץ רק פעם ב-8 שעות). לתומי ישבתי על הספסל והמתנתי – חשבתי אולי במקרה...

המקום היה מאכזב ביותר וגזל את זמננו על חשבון הזמן ברוטורואה. וכרגיל – קוצר הזמן לא אפשר התעכבות נוספת ברוטורואה ובעצם קצת  פספסנו את החוויה התרמית.

אחרי הביקור המאכזב באתר יצאנו ל- Rotorua לבקפקר. הבקפקרRotorua Central Backpackers היה ממוקם במקום מרכזי ואפשר לנו לצאת לטייל ברגל למרכז העיר. כשהגענו לבקפקר התברר לנו מהבעלים שהתכוון כבר למסור את החדר שלנו כי משהו בפרטי כרטיס האשראי שלנו שיה רשום אצלו היה שגוי והוא היה בטוח שלא נגיע. למזלנו הגענו בזמן והחדר ניתן לנו. הבקפקר היה בעצם בית ישן בעל שתי קומות עם שירותים משותפים. המטבח לא היה ממש נחמד והיינו בו למעשה רק בארוחת הבוקר. התארגנו ויצאנו להסתובב ברחוב הראשי שהיה די שומם כרגיל לשעה זו בניו זילנד. תום הסב את תשומת ליבנו לכך שהיום יום שלישי ובימי שלישי Happy Tuesday יש מבצעים במסעדות ואפשר לקבל פיצה ב- 7$. החלטנו ללכת על זה ולוותר על הכנת ארוחת ערב בבקפקר. אחרי קניה קצרה בסופר – חוויה יום יומית מאז שתום הצטרף אלינו – קנינו את הפיצות וחזרנו לסעוד אותן בחדרנו בבקפקר. ויתרנו על המופע המאורי שהיה בתוכנית לערב זה – תום ואביב צנחו לשינה עמוקה. אני כרגיל עם הכביסות.
יום רביעי 25.2 - Waitomo
התכנית ליום הזה הייתה ביקור בכפר מאורי ונסיעה ל- Waitomo למערת התולעים הזוהרות. גם כאן התחנה הראשונה הייתה מרכז המבקרים ברוטורואה כדי לבדוק את האפשרויות השונות. התברר שקוצר הזמן והמרחק מוואיטומו לא אפשרו לנו לבקר בכפר המאורי וויתרנו עליו – קצת בצער. מאוחר יותר נודע לנו מכמה מקורות שלא הפסדנו הרבה ושבעצם כל המופע והביקור בכפר הפכו להיות תיירותיים עד כדי כך שפגעו באיכות הביקור.
במרכז המבקרים קנינו כרטיס משולב שהציעה חברת Rap, Raft, 'n' Rock ל- 4 פעילויות בוואיטומו ביניהם שיט אבובים במערה, סנפלינג טיפוס והליכה במים. נראה לנו שילוב מצוין אבל המחיר (135$ לאדם) הדאיג אותנו (נראה לנו זול מדי ל-4 הפעילויות).

בזמן שנותר לנו הסתובבנו ברחובות רוטורואה. ריח הגופרית ליווה אותנו כל הזמן. תום התעקש שאיננו יכולים לחזור הביתה בלי אבן ג'ייד אחת לפחות. נכנסנו לכמה חנויות. קיבלנו מתנה כמה אבנים קטנות לא מלוטשות (אביב אמר שלא תהיה לו בעיה לקדוח בהם חורים ולהפוך אותן לתליונים). קנינו כמה שרשראות עם אבן ג'ייד מתנה מתום ליובל ועמית. ולקראת הצהריים אמרנו שלום לרוטורואה בלא שהספקנו למצות אותה. בהמשך נוכחנו לדעת שהזמן שהקצבנו לאי הצפוני היה קצר וקשה היה למצות אותו. לא הייתה לנו ברירה במסגרת כלל הזמן שהוקצב לטיול שלנו וניסינו להשלים עם זה. תום מבחינתו התכוון לחזור לעשות השלמות לדברים שלא הספיק לעשות איתנו. 

הפעילות בוואיטומו הייתה אמורה להתחיל ב- 14:00. בסביבות 13:30 היינו כבר במקום. שומם לגמרי. היינו קבוצה של 6 אנשים – מה שנראה לנו נפלא – כאשר אנחנו מהווים חצי מהקבוצה. השיממון הדאיג אותנו וחשבנו שאולי האטרקציה הזו אינה משהו. בפרוספקט הבטיחו קיר טיפוס חינם במקום ההתכנסות שהיה בעצם בקפקר. הקיר היה משהו הזוי – קיר של קונטיינר מפח בגובה של 2 מ' ורק בובות יכלו לטפס עליו. הדאגה חלחלה בנו. קיווינו שהקיר והפרוספקט לא משקפים את מה שמחכה לנו. פעילות של 5 שעות הכוללות את כל סוגי הפעילות המתקיימות במערות התולעים הזוהרות – סנפלינג, טיפוס, ""חקר מערות", אבובים וכמובן תולעים זוהרות.
בהגיע השעה הוסענו בטרנזיט למקום קרוב למערה בה היינו אמורים לתור. התברר שהאזור כולו היה מורכב מהרבה מאוד מערות וכנראה שלכל חברה ניתן זיכיון לפעילות במערה מסוימת כך שלמעשה כמעט בכל מהלך שהותנו במערה היינו שם לבד. כהכנה לפעילות קיבלנו חליפת צלילה, קסדה שאליה מחובר פנס, מגפיים וציוד סנפלינג. קיבלנו הסבר בכל שלב של ההצטיידות וההתארגנות. הלבוש גרם לנו להרגיש די כבדים ומסורבלים. לאחר ההצטיידות הוסענו בטרנזיט עוד כמה ק"מ עד קרוב לפתח המערה. שם קיבלנו הסבר על תפעול הסנפלינג ותנסנו בהפעלתו (קיבלנו אביזר מיוחד שאביב, למרות היותו מדריך סנפלינג מוסמך בהכשרתו, לא הכיר ולא פגש קודם. הסתבר שהאביזר הזה התאים לירידה לתוך מערות שכן ניתן היה לנוע איתו לכיוונים שונים בלא שישחק.
הגענו לפתח המערה וירדנו לתוכה תוך כדי גלישה בסנפלינג – ישר לתוך המים – טבילה ראשונה. אח"כ התקדמנו לכוון חלל גדול יותר אל התולעים הזוהרות. המערה – מערת אבן גיר – הייתה מדהימה ביופייה בצורתה ובגודלה. בתוכה זרמו מים בזרם חזק והתקרה הייתה מכוסה כולה בתולעים זוהרות – מראה שהזכיר שמים זרועי כוכבים בלילה ללא ירח עם ראות טובה.

התקדמנו לעבר חלל גדול יותר. קיבלנו הסבר על התולעים הזוהרות המצויות רק באוסטרליה ובניו זילנד.. קיבלנו אבובים והמשכנו איתם בחוש מוחלט – מדהים. אח"כ יצאנו ל"טיול" בכוכים השונים של המערה שדרכם היינו צריכים לעבור ולזחול מתחתיהם ומעליהם – חקר מערות אמיתי. הרבה נטיפים וזקיפים שרק דוגמיות שלהן מצויות בארץ. אח"כ שוב הליכה במים וסיום בטיפוס - מה שנראה בהתחלה כדמיוני ובהמשך התברר כאפשרי.
היה זה אחד הימים היותר מוצלחים של הטיול שלנו. משם המשכנו ל- Hamilton שלא הייתה חלק מהתכנית המקורית אבל קרבה אותנו ל- Auckland. המילטון עיר גדולה ומאוד מפותחת. אנחנו לא לא הספקנו להנות ממנה שוב בגלל קוצר הזמן. בחרו בה כי הייתה בהמשך הדרך לכיוון אוקלנד ורצינו לנסוע קצת פחות ביום המחרת.
את הבקפקרJ'S Backpackers מצאנו די בקלות. החדר שקיבלנו היה קטן מאוד, ללא שירותים צמודים. המיטה של תום הייתה מעלינו וכל תזוזה של מישהו מאיתנו הזיזה את כל המבנה המיטתי הזה.

הבחורה שקיבלה את פנינו בבקפקר אמרה שיש פסטיבל קרוב מאוד לבקפקר וכדאי ללכת. העייפות הכריעה את תום ואת אביב ולא היה עם מי לדבר. למעט יציאה להצטיידות בסופר לא יצאנו מהבקפקר. המטבח היה קטן מאוד עם סט אחד של כיריים ושולחן אחד בלבד. נאלצנו לחכות שיפנו את השולחן היחיד שהיה בו כדי שנוכל לאכול מה שיצא בשעה די מאוחרת בערב.

ראוי לציין שלמרות שחלק מהמקומות בהם שהינו ללינה היו הצפופים וקטנים תום השתדל לעשות אימונים כמעט כל יום ולנצל כל פינה אפשרית. לפעמים היינו צריכים לערום את כל החפצים בקצה אחד של החדר כדי שיוכל לעשות כמה תרגילי בטן או שכיבות סמיכה – ממש ראוי להערצה.

יום חמישי 26.2 - Auckland
הכיוון היום Auckland – מריחים את סוף הטיול. בשיחה ערב קודם עם הבחורה שקיבלה אותנו בבקפקר נאמר לתום שיש חוף עם חול שחור בכיוון מסוים. אנחנו חיפשנו את המקום כבר כמה ימים כי לדברי משפחת אוסטר מדובר היה בחוף תרמי שמעביר חוליים ראומטיים (כך היה לעטר) וחשבנו שאולי כאן תבוא הישועה לברך של תום שלא הפסיקה להציק לו. חשבנו שפספסנו את המקום ולא יכולנו לחזור אליו בגלל חוסר זמן. כשניסינו במקומות הקודמים לברר עליו אף אחד לא ידע לומר לנו היכן יש דבר כזה. חשבנו שהפעם מצאנו.

בישוב הנמצא מערבית להמילטון יש עיירה עם חוף שקוראים לו Raglan ושם יש חול שחור. למרות הסטייה הרצינית מהדרך החלטנו למען הברך של תום לנסוע אליה – 40 ק"מ מערבה.

כשהיגענו לרגלן הסתבר שאמנם יש חול שחור אבל אין בריכה תרמית מה שאומר שאולי בכלל אין קשר בין מה שחיפשנו למה שמצאנו. הסתובבנו קצת על החוף עם החול השחור – אפור למעשה. המקום יפה כמו כל האחרים בניו זילנד אם כי האכזבה הייתה בעינה.

חזרנו לכוון המילטון ומשם צפונה לאוקלנד. אוקלנד הייתה שוק אמיתי בניו זילנד. עיר ענקית עם גורדי שחקים במרכזה – ממש לא אופיינית לניו זילנד. 1.2 מיליון תושבים – כמעט מחצית מכלל אוכלוסיית ניו זילנד. הכבישים הרבה יותר רחבים ומלחיצים. 
בקלות רבה מצאנו את הבקפקר Bamber House. קיבלנו חדר שהייתה בו מיטה זוגית ועוד שתי מיטות בודדות, עם שירותים צמודים – ממש בית מלון בהשוואה לכל הבקפקרים ששהינו בהם עד היום. היחס היה נפלא. הגענו בצהריים שמנו את הדברים ויצאנו עם הרכב למרכז העיר – מה שהסתבר כטעות איומה. על חניה קצרה שילמנו 18$.

הכיוון היה רחוב Quay שם ממוקמת שגרירות אוסטרליה ורק שם ניתן היה לסדר את הוויזה לתום כדי שיוכל להיכנס שוב ולהמשיך בטיול שלו. תום פנה לשגרירות ואנחנו ניצלנו את הזמן לשוטט ברחובות. רחובות מרכז העיר מסודרים שתי וערב גורדי שחקים והמוני אנשים. יצאנו לערוך היכרות עם מרכז העיר. רב הרחובות לא מסומנים כראוי במפה של AA דבר שגרם לנו לבלבול רציני בדרכנו חזרה לבקפקר.

אחרי שיטוט של כמה שעות והיכרות ראשונית עם מרכז העיר חזרנו לבקפקר להתארגנות לקראת החזרה הביתה. המיטה הנוספת אפשרה לנו לרוקן את התיקים ולעשות סדר – החלפות עם תום ומיון הציוד של תום כדי להעביר לנו חלק מהדברים שלנו שניקח איתנו הביתה.

כביסות אחרונות סידור חפצים החלפת תיקים וברור של דברים אחרונים שצריך לקנות לפני הנסיעה הביתה.

יום שישי 27.2  - Auckland
יומנו האחרון בניו זילנד הוקדש לסידורים אחרונים קניות והתארגנות לקראת החזרה הביתה. 

התחלנו את היום ב Mt. Eden הר הגעש הכבוי הגבוה ביותר באוקלנד ממנו ניתן לעשות תצפית יפה אל כל העיר. באוקלנד יש למעלה מ-30 הרי געש כבויים. מפסגת מאונט עדן ניתן היה לצפות בהם במקומות שונים בעיר. התכוונו לעלות אליו ברגל מהבקפקר שהיה מאוד קרוב אליו. אבל כיוון שבטעות חשבתי שהשוק שאליו התכוונו להגיע (שוק ויקטוריה) היה מרוחק וחייב נסיעה עם הרכב החלטנו לקחת את האוטו איתנו ולהמשיך משם בנסיעה לשוק.

עלינו כאמור עם הרכב לפסגת ההר ממנה ניתן היה לצפות לתוך לועו של הר הגעש. התצפית ממנו על אוקלנד עשתה לנו קצת סדר בהיכרות עם העיר ואופייה. העיר עטופה בחופים ובמפרצים נפלאים. 

בבדיקה נוספת הסתבר שהשוק נמצא למעשה בויקטוריה פארק במרכז העיר. החזרנו את הרכב לחניה בבקפקר ויצאנו בהליכה למרכז העיר. תחנה ראשונה אמורה הייתה להיות במרכז המבקרים. משם התכוונו לקחת אוטובוס חינם למוזיאון אנטרקטיקה והמרכז התת ימי. תום היה זקוק דחוף לאינטרנט וגם אנחנו כי התכוונו לעשות החלפות במצלמות והיינו צריכים לרוקן את התמונות לתוך הדיסק און קי שלנו.

הגענו לשוק ויקטוריה – תחנה ראשונה. שוק גדול, דומה לאחרים, מגוון אבל הזמן הקצר שעמד לרשותנו לא ממש אפשר לנו ליהנות ממנו.

משם פנינו לכיוון ה- Sky Tower כדי לקחת את ה- Shuttle למוזיאון. כדי להוריד לחץ מתום (וגם מאביב) נכנסנו לקפה אינטרנט ובילינו שם את השעה וחצי הבאות. חזרנו לסקי טאואר ובגלל קוצר הזמן החלטנו לוותר על המוזיאון. היה לי די חבל אבל לא היו לי פרטנרים לעניין – שני הגברים פשוט התעייפו. עלינו לתצפית הגבוהה ביותר (מעל המקום ממנו קופצים) הסתובבנו קצת ישבנו לתצפית וחזרנו חזרה ברגל לבקפקר.
את רב היום בילינו למעשה בשיטוט במרכז העיר לשם הגענו בהליכה מהבקפקר  - כשלושת רבעי שעה עליות וירידות.

תום ואביב היו מותשים ונפלו על המיטות!!!

ארוחת ערב והתארגנות אחרונה לקראת הנסיעה שלנו הביתה ושל תום חזרה לאי הדרומי.

בערב התחיל לרדת גשם. בשונה מהאי הדרומי – לווה ברוחות.
יום שבת 28.2 – תחילת הנסיעה הביתה – טיסה לבנגקוק
קמנו מוקדם בבקר. בחוץ ירד גשם עם רוח – הגשם רגיל הרוח קצת פחות. בסביבות 05:30 נפרדנו מתום ויצאנו מהבקפקר לכיוון שדה התעופה – נסיעה שאמורה לקחת חצי שעה. היינו צריכים גם להחזיר את הרכב למשרדי Apex שבשיחה איתם יום קודם אמרו שהם ממוקמים ממש סמוך לשדה התעופה ואין שום בעיה למצוא אותם. המשרדים נפתחים ב- 06:00 בבקר כך שלא תהיה בעיה להחזיר את הרכב. מילאנו את האוטו בדלק כנדרש ויצאנו לחפש את המשרדים. בחוץ היה חושך מוחלט. ניסינו לפנות לכיוון על פי ההוראות שקיבלנו. לא היה שום שילוט מכוון ואנחנו נלחצנו. אחרי התברברות, הסתובבות ופניות לעסקים בסביבה הצלחנו סוף סוף להגיע למקום. מסרנו את הרכב וחזרנו עם ההסעה לשדה התעופה בהרגשת הקלה ניכרת.
נשאר לנו מספיק זמן עד הטיסה (בשדה אילצו אותנו לשתות את הקפה שהכנו בבקפקר והיה כבר קר לגמרי – לא הייתה כל אפשרות לשפוך אותו. לא מאפשרים להכניס נוזלים מכל סוג לאזור הדיוטי פרי). "בזבזנו את יתרת המטבעות הניוזילנדים שהיו בידינו וגם את יתרת הזמן הסלולארי שהיה לטלפון הניוזילנדי שלנו – לשיחה עם יובל ועמית).

הטיסה עברה כקודמותיה 11.5 שעות עד הונג קונג עם Tai Pacific חניית ביניים של שעה וטיסת המשך לבנגקוק עם אותה חברה – שעתיים ורבע. בדרך קיבלנו 3 ארוחות – שתיים בטיסה הראשונה ואחת בשנייה ועוד הרבה פינוקים שמספקת החברה. עבורי הטיסה היא עונש אמיתי ולא חשוב באיזו חברה מדובר. הישיבה הורגת אותי ואני לא מצליחה לישון כמעט בכלל. לא לקחתי איתי מספיק ספרים לנסיעה (לא חשבתי שיהיה לי זמן לקרא) וחוץ מלצפות בסרטים לא היה לי איך להעביר את הזמן. אביב מצליח לנמנם.

אני שמחה כשאנחנו נוחתים – מקרב אותנו להגעה הביתה.

בשדה התעופה בבנגקוק התנהלו העניינים בעצלתיים. אפשר לומר שהשדה הזה היה הכי פחות סימפטי מבחינת ההתנהלות והיעילות. עמדנו כשעה בתור להחתמת הדרכונים במשטרת הגבולות. האולם היה מלא מפה לפה ונראה שהתורים בקושי זזים. בסופו של דבר סיימנו את התהליך הזה ופנינו לעמדת המזוודות כדי להמתין למזוודות שלנו. המזוודות הלכו ונעלמו מהמסוע ואילו שלנו לא הגיעו. בסוף ראינו שלט שהודיע שאין יותר מזוודות. די נלחצנו ופנינו לחברת התעופה כדי לברר מה קורה. הסתבר שכיוון שחניית הביניים שלנו היא פחות מ-24 שעות – המזוודות אינן יוצאות אבל אם אנחנו בכל זאת רוצים – יוכלו להוציא אותן עבורנו. במחשבה שנייה החלטנו להשאיר אותן במקום להיסחב איתן הלוך וחזור למלון. לאור ניסיון קודם דאגנו תמיד לקחת איתנו על המטוס סט בגדים נוסף וכלי רחצה כך שבעצם לא היינו תקועים.
מהשדה לקחנו מונית ציבורית ב-400 bat (בערך 40 ₪) לכיוון המלון. בשדה התעופה הציעו לקחת אותנו עם מונית מיוחדת למלון במחיר של 1100 batהמחיר נראה לנו קצת מופרז והחלטנו למזלנו לבדוק אפשרויות נוספות כדי לברר האם אכן זו העלות לשרות שכזה.
המלון היה אחת מההזמנות שעשינו במעמד קניית הכרטיסים אצל דרורי ובניגוד לכל המלונות שהזמנו עד כה – כלל ארוחת בוקר. הוא היה במרחק של כשלושת רבעי השעה מהשדה. מלון Pallas Hotel – מלון סביר שישב בתוך איזור לא ממש סימפטי. בכלל – בנגקוק לעומת ניו זילנד נראתה ג'יפה אמיתית. למחרת התברר לנו שהמלון ממוקם במקום מרכזי יחסית לעיר עצמה ואלה פניה של העיר. בקבלה נאמר לנו שנותרו עבורנו רק חדרים עם מיטות בודדות (כל אחת כמו מיטה וחצי). לא היה נורא. הרבה ישראלים היו במלון – במיוחד כאלה שהגיעו לשם כדי לעשות בעיקר קניות – לא משהו שחווינו בטיול הרגוע שלנו ועמד בסתירה גמורה אליו.

מיד בכניסה למלון פגשנו את צ'יקי (שעובדת איתי בוינגייט). משיחה קודמת איתה ידעתי שניפגש בטיסה אבל לא תיארתי לעצמי שניפגש במלון.

אחרי התארגנות קצרה בחדר יצאנו בשעה די מאוחרת בערב לשוק הלילה בקוסוביי עם מונית שתפסנו בכניסה למלון. כאן התברר לנו שהמחיר הוא הדבר הכי פחות קבוע וממש חייבים להתווכח על כל דבר. היה חם והביל בחוץ. אביב די נגרר אחרי. החלטנו במהלך הטיול שאת הקניות אנחנו משאירים לבנגקוק והיינו חייבים להביא לפחות לילדים משהו. השוק היה צפוף ודי מגעיל מלא בכל מיני סמרטוטים וממש לא מפתה לקנות. התאילנדים עטו עלינו מכל כיוון. היינו עייפים מהטיסה. לא הייתה לנו הרבה סבלנות ואביב היה פשוט מותש גם בגלל החום והלחות שבחוץ. קניתי שתי חולצות ליובל ועמית (גם זה אחרי ויכוח עם אביב – שחזר וטען שהם לא צריכים. בדיעבד חבל שלא קניתי יותר) אחרי שעה קיפלנו את הרגליים וחזרנו למלון עם תוקתוק – רק בשביל החוויה ולא לפני ש"התווכחנו" על מחיר הנסיעה.
בלילה לא הצלחנו ממש להירדם למרות שכמעט לא ישנו בלילה הקודם שהיה בעיקר זמן הטיסה. הבדלי השעות בין ניו זילנד לתאילנד (6 שעות) לא הסתדרו עם השעון הביולוגי שלנו.
יום ראשון 1.3- בנגקוק
התעוררנו בסביבות 04:00 בבוקר ולא הצלחנו להירדם. ירדנו לארוחת בוקר מוקדמת שהייתה לגמרי לא רעה וב- 07:00 יצאנו כבר לתור את רחובות בנגקוק. לא היה לנו הרבה זמן. ב- 12:00 היינו אמורים לצאת לכיוון שדה התעופה לטיסה עם אל-על בשעה 15:25 והחלטנו לנצל את מעט הזמן לקניות וגם לסידור הציפורניים שלי שזעקו לעזרה. 

בנגקוק נראתה לנו בעיקר מלוכלכת ומסריחה. הרחובות היו עדיין ריקים מאנשים. פה ושם היו מכוני עיסוי פתוחים והחלטנו שבהמשך כאשר אני אסדר ציפורניים אביב יעשה foot massage. אלא שבגלל העובדה שחלק מהחנויות היו אמורות להיפתח רק ב- 09:00 או 10:00 היינו צריכים לשרוף זמן ואני הצטרפתי גם.
תוך שיטוט ברחובות ניסינו ללמוד קצת את העיר ומהר מאוד הבנו שאין סיכוי שנסמוך על מכשירי החשמל במקום הזה. שום דבר לא היה בטוח ולא היה ברור אם אמיתי או מזויף.

תיקון הציפורניים היה ממש בעייתי. לא מוכר במקום ולא ניתן למצוא מישהו לעשות זאת. נשלחנו לשני מקומות שהיו סגורים ולא ידעו לתת תשובה אם יפתחו באותו יום. היה יום ראשון וחלק מעסקים היו סגורים. לעומת זאת, כנראה בגלל העובדה שדובר ביום ראשון היו הרבה דוכנים ושווקים ברחוב שהחלו להיפתח. אנחנו נמלאנו בעיקר גועל מהמקום. לא אהבנו את בנגקוק.

באחת החנויות עשינו מסאג' לרגליים כמובטח. במחיר של 170 bat (משהו כמו 20 ₪). המסאג' התחיל ברגליים והסתיים בראש. עבדו עלינו למעלה משעה. אביב בעיקר נהנה. אני ממש סבלתי והייתי בטוחה שלא אוכל ללכת יותר בשעות הקרובות. ראוי לציין שהעבודה הייתה מקצועית ויסודית ונראה לי שעלי עבדו קצת יותר חזק ויותר נמרץ מאשר על אביב.

כשסיימנו יצאנו שוב לשוטט ברחובות לחפש מציאות ואולי בכל זאת למצוא מישהי שתטפל לי בציפורניים.
בסופו של דבר הגענו לסלון לכלות. חשבתי ששם תימצא הישועה ושלחתי את אביב חזרה למלון לחכות לי עד שאסיים. נותרה לנו שעה וחצי לעזיבה.

הביצוע היה מחריד עד כדי כך שלא נתתי לגעת בידי השנייה. הסתלקתי משם אחרי ששילמתי הון תועפות גם במושגים של ישראל. חזרתי למלון והתארגנו ליציאה.

ירדנו למטה, עשינו ואחרי שסגרנו את סיפור המלון עצרנו נהג מונית שביקש מאיתנו רק 300 bat עבור הנסיעה לשדה התעופה. התביישנו להתווכח אחרי המחיר הנמוך כל כך ויצאנו לשדה.

הנהג היה עייף בלשון המעטה. פיהק נמרצות והניע את גופו כל הדרך כדי לשמור על ערנות. למרות זאת עשה את הדרך בטיסה במהירות של מעל 120 קמ"ש. התפללנו שנצליח להגיע בשלום לשדה התעופה ולא למקום אחר. על מנת לשמור על ערנותו ניסינו לדבר איתו. אלא שלא רק שהוא לא הבין אותנו אלא בכל פעם פנה את ראשו אלינו כדי לשמוע או כדי לענות. המונית סטתה מדי פעם לשוליים – היה ממש מפחיד. כשהיגענו סוף סוף נפרדנו ממנו במהירות ושעטנו המומים לתוך אולם הנוסעים.

בידינו היו רק תיקים שעלינו איתם למטוס כך שהכל אמור היה להיות מהיר וקל יותר. פנינו לדלפקים של אל-על. אחת הדיילות נגשה אלינו ואמרה לנו שיש overbooking לטיסה שלנו. הפיוזים של אביב קפצו. באותה נשימה היא אמרה שיש לה הצעה: אם אנחנו מסכימים להישאר לילה נוסף בבנגקוק (על חשבון אל-על!!) ולטוס למחרת דרך הונג קונג לישראל. בתמורה נקבל זוג כרטיסי טיסה של אל-על פתוח לשנה לכל מקום בעולם שנבחר. לא הצלחנו לסרב להצעה... ההתלבטות היחידה הייתה המחשבה על עמית שחיכה בכיליון עיניים לחזרתנו הביתה. 

בשלב הראשון קיבלנו שני שוברים לארוחת צהריים נדיבה על חשבון אל-על - שלא נגווע חלילה ברעב (360 bat כל אחד – סכום שאפשר שתי ארוחות לכל אחד מאיתנו) והתבקשנו להסתובב ולחזור עוד שעה וחצי כי עדיין הכל בסימן שאלה. יחד איתנו היו עוד כ-30 ישראלים שפנו אליהם והסכימו.

יצאנו להסתובב. סעדנו את ליבנו וחזרנו אחרי שעה וחצי לדלפק של אל-על. עדיין לא הייתה תשובה סופית. המתנו. הזמן שתכננו לדיוטי פרי הלך והתקצר. החלטנו לתת למזל להחליט עבורנו. לאט לאט הועלו עוד ועוד נוסעים מהקבוצה שהמתינה למטוס. האחרונים שהועלו הוכנסו למחלקה הראשונה. אנחנו העדפנו את הכרטיסים. נשארנו 10 - שמונה צעירים ואנחנו. מעכשיו נקראנו ה- Volunteers כי למעשה "התנדבנו" להישאר יום נוסף בבנגקוק. קיבלנו אפשרות ליצור קשר טלפוני לארץ. צלצלתי ליובל, סיפרתי לו את כל הסיפור וביקשתי שיתקשר לעמית וימסור לו שאנחנו מגיעים רק מחר.
לאור העובדה שהיינו קבוצה והיינו תלויים אחד בשני לקחתי על עצמי לטפל בכולם גם בכניסה למלון , גם ביציאה חזרה לשדה התעופה למחרת וגם לטיסה דרך הונג קונג ארצה (לא היה כזה כאב ראש חוץ משני הטבריאנים - ישראלים מצויים שנסעו לתאילנד בעיקר כדי לעשות קניות). הוסענו כקבוצה למלון Novotel ליד שדה התעופה – על חשבון אל-על כמובן. המלון היה מדהים ביופיו וברמתו. משהו שלא פגשנו עד היום. נאמר לנו שיש רק חדרים עם שתי מיטות בחדר (כל אחת למעשה מיטה זוגית). "הסכמנו" לסידור. בקבלה נאמר לנו שארוחת הבוקר מתחילה בשעה 06:00 (אנחנו היינו אמורים לעזוב את המלון בסביבות 05:30) אבל לאלה שיש להם טיסת לילה מוגשת ארוחת בוקר בין 03:00-06:00.!!! חילקנו את החדרים ועלינו לעשות היכרות עם החדר שלנו. השירותים היו מדהימים עם חלון זכוכית ענק שצפה לחדר – יכולנו לצפות אחד בשני במעשיו בשירותים.... החדר עצמו צפה לבריכת השחייה. רמת המלון לא הייתה מוכרת לנו משום מקום קודם. פשוט מדהים – סטייל אמיתי והכל on behalf of El Al Airlines. היינו די עייפים והחלטנו שאנחנו לא עוזבים את המלון. היה לנו נחמד כאן ולא התכוונו לבזבז יותר זמן על בנגקוק. אחרי מנוחה קצרה ירדנו להתחבר לאינטרנט לכתוב לעמית ולתת לו את הטלפון כדי שיצור איתנו קשר. שלחנו גם הודעה לתום – הפולני הזה שביקש שניידע אותו כאשר נגיע לבנגקוק. גם הודעות לעבודה של אביב (לחנן – הגיבוי שלו למרפאה) שהוא מתאחר ביום. לי לא הייתה בעיה עם העבודה כי בכל מקרה היו לי יומיים חופשיים לפני תחילת העבודה הממשית – סמסטר ב' בוינגייט.

משם פנינו לחדר האוכל. מעולם קודם לא נתקלנו בסטייל כזה. הכל היה מהודר וברמה גבוהה. אוכל מדהים – לא הצלחנו להכיל את כולו.
מאוחר יותר חזרנו לחדר. היינו די עייפים בגלל הבדלי השעות ומיעוט שעות השינה. נרדמנו בסביבות 21:00.
התעוררנו בסביבות 12:00 בלילה וללא הצלחנו להירדם יותר. את מרבית הלילה העברנו תוך שאנחנו מתגלגלים מצחוק וחוזרים ומנסים לעכל את המזל הבלתי צפוי והלא אופייני שנפל בחלקנו.
בסביבות 01:00 ניסינו להתקשר לעמית שלא יצר איתנו קשר. נתנו לו את מספר הטלפון של המלון וביקשנו שיתקשר. עברה שעה והוא לא יצר קשר. התקשרנו אליו פעם נוספת והסתבר שהיה צריך לחייג קידומת מעט שונה. אביב תדרך אותו ואכן כעבור כמה דקות יצר איתנו קשר.
דיברנו איתו קרוב לשעה. הוא לא היה מצוברח כפי שחששנו ואפילו היה משועשע מכל הסיפור. עמית הודיע לנו סופית שהחליט להיות מאומץ ע"י משפחת שיטרית ("מחכה לו דלת פתוחה, פיצה ושתי כאפות") – בדיחה שחזרה על עצמה כל הזמן. באותה נשימה הודיע לנו שיחד עם יובל יש להם כבר תכניות למימוש הכרטיסים עבורם!! אמר שכנראה לא יגיע לאסוף אותנו מהשדה כי למחרת בבקר יש לו מבחנים פסיכומטריים בלשכת הגיוס והוא רוצה להיות ערני.
לא היה בטוח גם שיובל יגיע. החלטנו שבמקרה הגרוע ביותר ניקח מונית הביתה. העברנו את יתרת הזמן בחדר ובסביבות השעה 05:00 ירדנו לחדר האוכל לארוחת טרום בוקר לפני היציאה לשדה התעופה. קבענו להיפגש עם כולם בשעה 05:30.
יום ב' 2.3 – סוף סוף טיסה הבייתה
ארוחת בוקר קלה נעימה ובסטייל של Novotel. אט אט ירדו גם האחרים. בסופו של דבר התאספו כולם והוסענו לשדה עם השטל. התארגנו כקבוצה לטיסה, עשינו את ה- check-in ביחד ואז פנה כל אחד לדרכו להסתובב בדיוטי פרי. מאוחר יותר עלינו על טיסה של חברת Katai להונג קונג (פעם שנייה בתוך יומיים) לחניית ביניים של 3 שעות. בהתחשב בעובדה שמדובר בכרטיס טיסה מתנה – היינו מוכנים לאכול כמעט כל דבר...

כיוון שצורפנו לטיסה ברגע האחרון מבחינת חברת התעופה, פוזרנו במקומות ישיבה שונים ולא מחוברים בתוך המטוס. אביב קיבל שורה לפני ולא לידי. הצלחנו לשכנע את הנוסעת שהייתה אמורה לשבת לידי להתחלף עם אביב וכך בכל זאת זכינו לשבת יחד בטיסה. הטיסה עברה די מהר- שוב עם ארוחה אחת שעזרה לנו להעביר את הזמן.
להפתעתנו קיבלה את פנינו בהונג קונג דיילת מטעם אל-על שלוותה אותנו עד דלפק אל-על ועזרה לנו בהתנהלות המוזרה שהיינו בתוכה. היינו צריכים לצאת מאולם הנוסעים הנכנסים ולעבור את כל התהליך של נוסעים היוצאים לטיסה. הדיילת הובילה אותנו לדלפקים המתאימים והמתינה איתנו עד שאלה נפתחו לקבלת הנוסעים ל- check in . לנו הייתה קצת בעיה עם סיפור המזוודות. הדיילת לא הייתה מוכנה להמשיך את הטיפול בנו בגלל המזוודות שהושארו בהונג קונג ולא הגיעו איתנו בטיסה. המזוודות היו אמורות למעשה להיות כבר בארץ (לא מעלים נוסע למטוס ללא המזוודות שלו). אחרי כמה ריצות הסתובבויות ועצבים (אביב פנה גם למשרדי Katai) חתמנו שאנחנו מסכימים לנסוע כך גם עם המזוודות לא בתל אביב. היינו משוכנעים שהן שם כי סידרנו את זה יום קודם. (זה אגב היה אחד הדברים שכמעט מנע מאיתנו להיות בתוך הקבוצה הזו). היינו קצת לחוצים כי במטוס לא נותרו מקומות טובים והטיסה הייתה טיסה ארוכה.
הסתובבנו בשדה עוד כשעתיים מעבירים את הזמן בדיוטי פרי מנסים למצוא כמה דברים להביא הביתה (כמעט לא קנינו כלום במהלך כל הטיול הזה). הדיוטי פרי בהונג קונג יקר מאוד אבל החלטנו לא לחזור לגמרי עם ידיים ריקות.

אביב אמר שבימים האחרונים הוא לא יודע אם אנחנו יותר באוויר או יותר על הקרקע. גם לי זה לא היה לגמרי ברור. לא הצלחתי לארגן את המחשבות ולוחות הזמנים ולחשב את העניין. מה שבטוח הוא שלא ישנו הרבה והיום והלילה היו לנו מבולבלים לגמרי.

בסופו של דבר עלינו למטוס ארצה. המטוס היה קצת פחות מוצלח מקודמיו למרות העובדה שהיה חדש ומאובזר. הכיסאות היו פשוט בלתי נסבלים (לא בטוח שבתכנון כסאות הישיבה במטוס היה מעורב  ארגונום. דווקא הדיילים היו מאוד סימפטיים וסבלנים.

עבורי, כמו בפעמים האחרות, הטיסה הייתה ממש סיוט. הפעם נרדמתי מדי פעם כי צברתי די הרבה חוסר שעות שינה.

כשהיגענו לתל אביב פנינו ישר לדוכן ה- buggege claim כדי לקבל את המזוודות שלנו שהיו אמורות להגיע ארצה ביום הקודם עם הטיסה המקורית שלנו. להפתעתנו המזוודות היו עדיין בהונג קונג. אפילו לא יכולנו להתקשר הביתה לדבר עם הילדים ולברר עם מישהו הגיע כי הטלפון הנייד שלי היה במזוודה ולאביב לא היה טלפון שניתן היה להתקשר איתו (הניוזילנדי היה ריק והישראלי מושבת).
שני הטבריאנים – שותפינו לדיל המיוחד – הציעו להסיע אותנו הביתה. אחד מהם היה בעל חברת הסעות ולא הייתה שום בעיה. שמחנו מאוד להצעה.

עוד לפני שהספקנו להזיז את הראש מצאנו את יובל לידנו (קיבל אישור כניסה מדני וגם אישור יציאה מהבסיס כדי לבא לקחת אותנו). היה ממש משמח ומרגש. עמית נשאר בבית בגלל הבחינה שלו למחרת.

הביתה הגענו בסביבות 12:00 בלילה – בלי המזוודות. כמעט לא היה מה להראות לילדים או אפילו לתת להם ממה שכבר כן הצלחנו לקנות.

בבית חיכתה לנו ברכה מהילדים – מצחיקה ומרגשת עד דמעות.

תום הצליח לשלוח לעמית הודעה שהוא מבין שכבר יש לו כרטיס טיסה לדרום אמריקה....

הילדים נראו מטופלים כראוי. מאוחר יותר התברר שהיה להם כבר די קשה לקראת הסוף, במיוחד עם המטלות הביתיות. הבית היה נקיא להפליא (אחרי ביקור של סווטלנה ומאמץ של הילדים).

ב- 06:30 למחרת בבקר יצאתי לוינגיט עם יובל. כיוון שהיה צריך להיות שם ואני הבטחתי לנטלי לפני הנסיעה שאגיע ביום הזה. הייתי בטוחה שיהיה לי מספיק זמן להתאושש מהנסיעה.

ההתאקלמות בארץ הייתה ארוכה. הרגשנו מנותקים. הכל היה מוזר. אפילו לא הצלחתי להיזכר בקוד של האוטו כדי להתניע אותו. פשוט ריחפנו.

היה כיף לחזור הביתה לילדים. פחות נחמד היה להיפרד מתום אבל שמחנו שיש לנו שפה משותפת לאור היכרותנו את המקום. אנחנו ממשיכים לעקוב אחרי הטיולים שלו ומבינים היכן הוא נמצא כל פעם.

הטיול הזה עורר בנו יצר בלתי נשלט לנסוע שוב – בקרוב.
הורים יקרים שלום רב, והרי החדשות מפי הילדים ששכחתם:

הננו מקווים שהנכם זוכרים בנו, אך אנו לא זכרנו בכם אם כי יש לנו הורים חדשים שדואגים לנו להכול, בין השאר בגדים בדויים, כאפות, הרבה קור ושנאה, ובמיוחד תיקוני ביוב בחינם. נוסיף ונאמר שכאשר שמעו שאתם נשארים יום נוסף בחו"ל, הם החליטו להעלות קורבן (עז קטנה).

ועכשיו באמת: אתם באמת חושבים שיש מצב כזה בעולם שהכרטיסים שקיבלתם חינם איכשהו לא ילכו אלינו???!!!.

אגב רצינו רק לומר שהכדורגלנים הציעו לנו בית חם אך סירבנו בתוקף כי ראינו שהם קצת רכיכות וקשה להם לרוץ וכל מיני כאלה.

טוב עכשיו אחריי שפטפטנו ניגש לעיקר- אחריי חודש לבד בבית אנחנו חושבים שהסקנו משהו חשוב, חסר לנו מי שיכבס (יובל לקח את התפקיד אך קשה לנו), חסר לנו מי שיבשל, חסר מי שישים לנו גבולות, אבל מה שהכי חסר זה זוג מבוגרים בעלי כושר רב, אהבה וחום מדהימים שיטפלו בנו, אנחנו מקווים שאתם יודעים שאנחנו מתכוונים לשכנים. אבל בכל זאת אין כמוכם בעולם.!!

אוהבים ודואגים, עמית, יובל ופינקי.

